Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования

«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (Финуниверситет)

Омский филиал Финуниверситета

ОДОБРЕН

Ученым советом Омского филиала протокол от « 18» <u>сесарта</u> 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор Омского филиала

Финуниверситета

тубее Т.В. Ивашкевич

ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ ОМСКОГО ФИЛИАЛА ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ЗА 2021 ГОД

СОДЕРЖАНИЕ

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

1.	Общие сведения об Омском филиале Финуниверситета	
2.	Образовательная деятельность	5
2.1	Сведения о реализуемых образовательных программах	5
2.2	Качество подготовки обучающихся	8
2.3 2.4	Востребованность выпускников и содействие трудоустройству Оценка учебно-методического и библиотечно-	19
	информационного обеспечения образовательных программ	21
2.5	Дополнительное профессиональное образование	25
2.6	Кадровое обеспечение	28
3.	Научно-исследовательская деятельность	31
4.	Международная деятельность	34
5.	Внеучебная, социальная, воспитательная работа	35
6.	Материально-техническая база	39
	Приложение № 1	43
	Приложение № 2	45
ПОКА	ЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОМСКОГО ФИЛИАЛА	47

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

1. Общие сведения об Омском филиале Финуниверситета

Полное наименование филиала — Омский филиал федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации», сокращенное наименование — Омский филиал Финуниверситета.

Место нахождения Омского филиала Финуниверситета: 644043, Омская область, г. Омск, ул. Партизанская, д. 6.

Омский филиал Финуниверситета создан в результате реорганизации федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Всероссийский заочный финансовоэкономический институт» в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 22.11.2011 № 2101-р и федерального государственного бюджетного учреждения профессионального образовательного высшего образования «Государственный университет Министерства финансов Российской Федерации» в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 02.05.2012 № 677-р в форме присоединения к федеральному государственному образовательному бюджетному учреждению профессионального образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации».

Омский филиал федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (далее – филиал) является обособленным структурным подразделением федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Федерации» Правительстве Российской (далее Финуниверситет), расположенным вне места его нахождения и осуществляющим все его функции или их часть.

Филиал в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации, Уставом Финуниверситета, локальными нормативными актами филиала и настоящим Положением.

Управление филиалом осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Финуниверситета, настоящим Положением и иными локальными нормативными актами Финуниверситета и Филиала. Общее руководство Филиалом осуществляет коллегиальный орган — Ученый совет филиала.

Непосредственное управление деятельностью филиала осуществляет директор филиала, назначаемый приказом ректора Финуниверситета (приказ Финуниверситета от $01.02.2021 \ \text{N} \ 0218/\text{лc}$ -52).

Основные подразделения, осуществляющие образовательную и научную деятельность филиала, включают в себя факультет экономики и управления и 3

кафедры «Финансы и учет», «Экономика и менеджмент» и «Естественно-научные и гуманитарные дисциплины». В состав административных подразделений входят отдел кадров и делопроизводства, учебно-методический отдел, отдел дополнительного образования и профориентации, отдел информатизации и технического обеспечения учебного процесса, библиотека, бухгалтерия. Обслуживающие подразделения, обеспечивающие жизнедеятельность и безопасное функционирование филиала: отдел по обслуживанию зданий и сооружений, столовая, общежитие.

Миссией Омского филиала является формирование и развитие конкурентоспособного человеческого капитала, обеспечивающего реализацию целей развития регионов Российской Федерации, а также создание условий для устойчивого развития экономики Омской области.

Стратегическая цель Омского филиала — участие в становлении Финансового университета ведущим мультидисциплинарным образовательно-научным инновационным центром, обеспечивающим реализацию национальных целей экономики региона.

Поставленная цель должна быть достигнута за счёт реализации следующих стратегических задач:

- формирование комплексной экосистемы, способной обеспечить конкурентоспособность образовательной и научной деятельности в целях развития человеческого капитала для экономики региона;
- повышение эффективности и результативности прикладных научных исследований по приоритетным направлениям развития экономики и обеспечения региональной безопасности в финансовой сфере путем интеграции передовых научно-образовательных технологий, трансфер технологий, отвечающих требованиям цифровой экономики региона;
- обеспечение престижности и репутации Филиала, создание условий для привлечения ученых, представителей органов региональной государственной власти к работе в Филиале, а также поддержка академической мобильности, расширение сетевого партнерства, цифровая трансформация образовательного процесса;
- развитие инфраструктуры Филиала и повышение эффективности использования материально-ресурсной базы;
- обеспечение устойчивого развития Филиала путем формирования эффективной системы управления, отвечающей современным требованиям.

2. Образовательная деятельность

2.1 Сведения о реализуемых образовательных программах

Образовательный процесс в филиале организован на основании действующей лицензии (выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, от 21.12.2021 № 2997, приложение филиала № 16.1, срок действия – бессрочно) на право оказывать образовательные услуги по реализации образовательных программ по видам образования, по уровням образования, по профессиям, специальностям, направлениям подготовки, по подвидам дополнительного образования, указанным в приложении к лицензии

В филиале реализуются программы высшего образования (табл. 1) и программы дополнительного профессионального образования.

Таблица 1 Перечень и количество реализуемых образовательных программ

	Наименование	Образовательная	Количество	Форма обучения
Код	направления	программа	образовательных	
	подготовки		программ	
		программы бакалан	вриата	
		Финансы и кредит	11	очная, заочная,
				очно-заочная
		Учет, анализ и	8	очная, заочная
38.03.01	Экономика	аудит		
		Бухгалтерский	1	заочная
		учет, анализ и		
		аудит		
38.03.02	Момочеми	Финансовый	8	очная, заочная,
38.03.02	Менеджмент	менеджмент		очно-заочная
	Государственное	Государственное и	8	очная, заочная,
38.03.04	и муниципальное	муниципальное		очно-заочная
	управление	управление		
		программы магистр	ратуры	
		Оценка бизнеса и	2	очная
38.04.01	Экономика	корпоративные		
		финансы		
		Финансовый	1	заочная
		менеджмент и		
38.04.02	Момочими	рынок капиталов		
30.04.02	Менеджмент	Антикризисный	1	очно-заочная
		менеджмент и		
		консалтинг		

Все образовательные программы согласованы с работодателями и утверждены директором филиала в соответствии с приказом Финуниверситета от 25.11.2019 № 2517/о.

В Омском филиале Финуниверситета реализуются образовательные программы, разработанные в соответствии с Образовательными стандартами Финуниверситета (табл. 2)

Перечень образовательных стандартов Финуниверситета

1	
Направление	Собственный Образовательный стандарт
подготовки	Сооственный образовательный стандарт
38.03.01 Экономика	приказ Финуниверситета от 08.09.2014 № 1588/о: прием 2017 г.
	приказ Финуниверситета от 26.12.2017 № 2326/о: прием с 2018 г.
38.03.02 Менеджмент	приказ Финуниверситета от 30.12.2014 № 2571/о: прием 2017 г.
	приказ Финуниверситета от 26.12.2017 № 2324/о: прием с 2018 г.
38.04.01 Экономика	приказ Финуниверситета от 26.12.2017 № 2327/о
38.04.02 Менеджмент	приказ Финуниверситета от 26.12.2017 № 2325/о

Структура контингента по уровням образования и формам обучения по состоянию на 01.10.2021 представлена в таблице 3.

Таблица 3 Контингент обучающихся по состоянию на 01.10.2021

		в том числе		
Формы обучения по уровням образования	Всего	на бюджетной основе	на платной основе	
бакалавриат	866	405	461	
очная	426	206	220	
очно-заочная	37	10	27	
заочная	281	133	148	
магистратура	44	10	34	
очная	27	8	19	
очно-заочная	8	0	8	
ИТОГО по филиалу	779	357	422	

Приемная кампания в филиале в 2021 году была организована в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Финуниверситета от 30.10.2021 №1999/о «Об утверждении количества мест для приема на обучение в Финансовый университет и филиалы на 2020/2021 учебный год», Правилами приема в Финансовый университет по программам высшего образования программам бакалавриата, программам магистратуры на 2020/2021 учебный год, утвержденных приказом Финуниверситета № 1990/о от 30.10.2020, Уставом Финансового университета; приказом Финуниверситета от 27.05.2021 №1196/о «Об утверждении Прейскуранта стоимости образовательных услуг по основным профессиональным образовательным программам высшего образования в филиалах Финуниверситета 2020/2021 учебный приказом на год»; Финуниверситета от 31.05.2021 №34/о «Об утверждении Порядка предоставления скидок по оплате обучения студентам Омского филиала Финуниверситета, обучающимся по договорам об оказании платных образовательных услуг, заключаемых при приеме на обучение».

В 2021 году прием документов велся дистанционно через личный кабинет поступающего на сайте Омского филиала. Для ведения приема документов от абитуриентов на обучение по программам бакалавриата и магистратуры в 2021 году был утвержден состав приемной комиссии филиала (технических

секретарей) приказом от 15.03.2021 №12/о «Об утверждении состава технических секретарей». Вступительные испытания также проводились в дистанционной форме по утвержденному расписанию в виде тестирования.

Прием документов проводился по программам бакалавриата:

- у лиц, поступающих в Финуниверситет по результатам вступительных испытаний на очную, очно-заочную формы обучения, проводимых вузом самостоятельно с 20 июня 2021 г. по 12 июля 2021 г.;
- у лиц, поступающих на очную, очно-заочную формы обучения только по результатам ЕГЭ с 20 июня по 29 июля 2021 г.

Прием документов у лиц, поступающих в магистратуру на очную и очнозаочную формы обучения, осуществлялся с 20 июня по 23 июля 2021 г.

Прием поступающих на 1 курс для обучения по программам бакалавриата на платно-договорные места на очную и очно-заочную формы обучения велся по 20 августа 2021г.

Для конкурсного отбора для поступления по программам бакалавриата на 1 курс на направления подготовки «Экономика» и «Менеджмент» был установлен следующий перечень вступительных испытаний: математика, русский язык, обществознание (альтернативные дисциплины — история, иностранный язык, информатика и ИКТ). Для направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» — обществознание, русский язык, математика (альтернативные дисциплины — история, иностранный язык, информатика и ИКТ). Минимальное количество баллов по всем предметам вступительных испытаний по программам бакалавриата было установлено приказом Финуниверситета:

- русский язык 36 баллов;
- математика -27 баллов;
- обществознание 42 балла;
- история -35 баллов;
- иностранный язык 22 балла;
- информатика и ИКТ 40 баллов;

Результаты вступительных испытаний оценивались по сто балльной шкале.

В 2021 году на бакалавриат было подано 441 заявление (по всем приоритетам, по всем направлениям и формам обучения, заявленным филиалом.

Конкурс на места и количество заявлений по направлениям приведен в таблице 4.

Таблица 4 Результаты конкурса абитуриентов бюджетного набора (при подаче заявлений на все направления, по всем приоритетам)

Форма обучения	Направление подготовки	План приема (бюджет) 2021 /2020	Кол-во заявлений 2021 /2020	Конкурс 2021 /2020	Проходной балл 2021 /2020
Очная	38.03.04 Государственное и	<i>15</i> /12	192 /168	<i>12,80</i> /20,6	248 /201
	муниципальное управление,				
	Государственное и				
	муниципальное управление				

Очная	38.03.02 Менеджмент,	<i>15</i> /12	67 /330	4,47 /27,5	239 /243
	Финансовый менеджмент				
Очная	38.03.01 Экономика, Налоги,	<i>18</i> /17*	46 /347*	2,56 /14*	234 /254*
	аудит и бизнес-анализ				
Очная	38.03.01 Экономика, Экономика	<i>18</i> /17*	99 /347*	5,50 /14*	243 /254*
	и финансы				
Очная	38.04.01 Экономика, Оценка	3/-	12 /0	4,00 /0	-
	бизнеса и корпоративные				
	финансы				
	ИТОГО	69 /41	456 /845		

Всего принято по всем формам обучения – 154 чел.:

- на бюджет бакалавриат (очная форма) 66 чел. (табл.8);
- на договор бакалавриат (очная и очно-заочная) 80 чел. (табл.6);
- на бюджет магистратура (очная форма) 3 чел. (табл. 8);
- на договор магистратура (очная) 5 чел. (табл. 8).

Таблица 5 Прием на бюджетной основе, бакалавриат

			•	в том числе	
Направления подготовки	план	всего зачислено	льгота (план/факт)	целевое (план/факт)	общий конкурс
Экономика (экономика и	18	18	2/2	3/2	14
финансы)					
Экономика (налоги, аудит и	18	18	2/2	3/3	13
бизнес-анализ)					
Менеджмент	12	15	2/2	2/1	12
ГМУ	12	15	2/2	2/0	13
ИТОГО	41	66	8/8	10/6	52

Таблица 6 Прием на платной основе, бакалавриат

	Очная форма		Очно-заочная форма			
Направление подготовки	План	Факт	План	Факт	Всего	
Экономика (экономика и	10	10	20	5	30/15	
финансы)						
Экономика (налоги,	10	17	20	6	30/23	
аудит и бизнес-анализ)						
Менеджмент	10	10	20	7	30/17	
ГМУ	10	18	20	7	30/25	
ИТОГО	40	55	80	25	120/80	

 $^{^*}$ количество мест (заявлений, конкурс, проходной балл) на направление подготовки Экономика, бакалавриат в целом.

Всего зачислено на бакалавриат (бюджет+договор)

Направление подготовки	Очная форма	Очно-заочная форма	Всего
Экономика (экономика и	35	5	40
финансы)			
Экономика (налоги, аудит и	28	6	34
бизнес-анализ)			
Менеджмента	25	7	32
ГМУ	33	7	40
ИТОГО	121	25	146

Таблица 8

Всего зачислено по программе магистратуры

Направление	Очная форма	Очная форма	Всего
подготовки	(бюджет)	(договор)	
Экономика	3	5	8

В целях дополнительной мотивации к поступлению в Финуниверситет, при заключении договоров использовалась система скидок при оплате за обучение.

Основанием для предоставления скидки при оплате обучения (согласно приказа от 31.05.2021 № 34/о «Об утверждении Порядка предоставления скидок по оплате обучения студентам Омского филиала Финуниверситета, обучающимся по договорам об оказании платных образовательных услуг, заключаемым при приеме на обучение»):

- выпускникам базовых школ и школ-партнеров 15%;
- при недоборе от 1 до 20 баллов до минимального проходного балла на бюджет 15%;
- подготовка к вступительным испытаниям на подготовительных курсах 15%;
 - подготовка к ЕГЭ по трем предметам на подготовительных курсах 20%;
 - выпускникам СПО и ВО Финуниверситета 20%.

При сравнительной характеристике наборов 2021 и 2020 гг. в 2021 году наблюдается небольшой спад рост количества поданных заявлений по всем направлениям и формам обучения (как по всем приоритетам, так и только по первому). Также, количество абитуриентов, подавших согласие на зачисление в Финуниверситет, было в разы меньше. Количество желающих обучаться на платно-договорных местах по всем направлениям и формам обучения также снизилось.

Причиной этому могло послужить:

- некоторые изменения при сдаче ЕГЭ,
- выбор выпускников в пользу средних профессиональных учреждений;
- высокая стоимость обучения (для платной формы обучения) по сравнению с другими ВУЗами города.

При представлении к зачислению в магистратуру на договорной основе некоторая часть абитуриентов выбыла из конкурса в связи с более высокой стоимостью обучения в филиале относительно других учебных заведений города.

2.2 Качество подготовки обучающихся

В целях формирования объективной самооценки качества подготовки обучающихся в Финуниверситете по результатам освоения образовательных программ высшего образования, а также повышения их эффективности в филиале проводится внутренняя независимая оценка качества образования.

Внутренняя независимая оценка качества образования в Омском филиале Финуниверситета (приказ Финуниверситета от 20.04.2021 № 0890/о «Об утверждении Положения о внутренней независимой оценке качества образования в Финансовом университете») включает в себя:

- внутреннюю независимую оценку качества подготовки обучающихся;
- внутреннюю независимую оценку качества условий осуществления образовательной деятельности.

Внутренняя независимая оценка качества подготовки обучающихся проводится в целях получения информации об уровне освоения обучающимися образовательной программы или ее компонентов, представления участникам отношений сведений о качестве подготовки обучающихся, и включает в себя:

- мониторинг освоения образовательных программ;
- мониторинг эффективности и качества образовательных программ.

Мониторинг освоения образовательных программ осуществляется в рамках следующих мероприятий, проводимых в филиале:

- проведение входного контроля уровня подготовленности обучающихся в начале изучения дисциплины и проведение контроля наличия у обучающихся сформированных результатов обучения (остаточных знаний) по ранее изученным дисциплинам;
- проведение промежуточной аттестации по дисциплинам, итогам выполнения курсовых работ, прохождения практической подготовки;
- проведение анализа портфолио учебных и внеучебных достижений обучающихся;
 - проведение конкурсных мероприятий среди обучающихся;
 - проведение государственной итоговой аттестации обучающихся.

В соответствии с Дорожной картой по организации внутренней независимой оценки качества образования по образовательным программам высшего образования на период 2021-2022 годы (распоряжение Омского филиала Финуниверситета от 31.08.2021 № 27 «О проведении входного контроля в 2021/2022 учебном году») в филиале был проведен входной контроль уровня подготовленности обучающихся в начале изучения дисциплин, включая контроль наличия у обучающихся сформированных результатов обучения (остаточных знаний) по ранее изученным дисциплинам (модулям).

Проверка уровня подготовленности проводилась в период с 01.09.2021 по 15.09.2021. Во входном контроле участвовали студенты 3 и 4 курсов очной формы обучения.

Контроль наличия у обучающихся сформированных результатов обучения проводился по предшествующим дисциплинам, изученным не ранее, чем через 6 месяцев после завершения изучения дисциплин (табл. 9, 10).

Таблица 9 Общие данные по образовательным программам (доля правильных ответов в общей численности вопросов, сформированных из ФОС по образовательной программе).

Образоратон над программа	3 к	2 курс	
Образовательная программа	2021	2022	2022
38.03.01 Экономика, профиль «Учет,	78,2%	79,6%	81,3%
анализ и аудит»			
38.03.01 Экономика, профиль	80,0%	79,7%	84,7%
«Финансы и кредит»			
38.03.02 Менеджмент, профиль	86,5%	87,4%	79,7%
«Финансовый менеджмент»			
38.03.04 Государственное и	76,7%	78,0%	90,4%
муниципальное управление			

Таблица 10 Лучшие результаты по компетенциям

Образовательная программа	Шифр компетенции	Результат Наименование дисциплины		Преподаватель
38.03.01 Экономика, профиль «Учет,	ПКН-1	90,4	Мировая экономика и международные экономические отношения	Иваненко О.Б.
профиль «3 чс1, анализ и аудит»,			Микроэкономика	Иваненко О.Б.
2 курс			Основы менеджмента	Хайрулина Л.Р.
			Теория бухгалтерского	Иванова Н.Г.
			учета	TIBUITOBU II.I .
	ПКН-2	90,8	Микроэкономика	Иваненко О.Б.
38.03.01	ПКН-5	90,7	Экономическая	Герасимова Н.О.
Экономика,			статистика	Стержанова Н.Г.
профиль «Учет,				
анализ и аудит»,				
3 курс				
38.03.01	ПКН-3	93,7	Компьютерный	Стариков В.И.
Экономика,			практикум	
профиль «Финансы				
и кредит», 2 курс				
38.03.01	ПКП-2	93,0	Социальное обеспечение	Иванова Е.В.
Экономика,				
профиль «Финансы				
и кредит», 3 курс				
38.03.02	ПКН-3	93,3	Теория и история	Бабичев М.А.
Менеджмент,			менеджмента	
профиль	ПКН-4	90,0	Основы деловой	Аширбагина
«Финансовый			коммуникации в	Н.Л.
менеджмент»,			профессиональной	
2 курс			деятельности	

38.03.02	УК-10	93,5	Маркетинг	Литвинова Е.С.
Менеджмент,			Финансовый и	Кальницкая И.В.
профиль			управленческий учет	
«Финансовый				
менеджмент»,				
3 курс				
38.03.04	ПК-6	98,5	Системный анализ в	Стариков В.И.
Государственное и			профессиональной	
муниципальное			деятельности	
управление, 2 курс	ОПК-5	95,7	Экономическая теория	Капогузов Е.А.
	ОК-3	99,3	Математика и анализ	Бурмистрова
			данных	H.A.
			Экономическая теория	Капогузов Е.А.
	ОПК-1	97,6	Гражданское и	Маручек А.А.
			административное право	
			Теория управления	Бабичев М.А.
38.03.04	ПК-3	100,0	Основы государственного	Реброва Н.П.
Государственное и			управления	_
муниципальное			региональным развитием	
управление, 3 курс				

По результатам проведенного контроля можно сделать выводы:

- результаты свидетельствуют о достаточно высоком уровне освоения компетенций;
 - результаты сопоставимы с результатами промежуточной аттестации;
 - отсутствуют неосвоенные компетенции.

В отчетном периоде образовательный процесс в филиале был реализован на факультете экономики и управления.

Контингент студентов Омского филиала Финуниверситета на 01.01.2022 составил 767 чел., что в сравнении с 01.01.2021 г. меньше на 127 человек, или на 14,2% (табл. 11). Сокращение контингента связано с превышением выпуска в сравнении с приемом студентов на 1 курс и уменьшением набора на 1 курс.

Таблица 1 Контингент студентов, обучающихся на бюджетной и платно-договорной основах на факультете экономики и управления

Направления подготовки	-	циеся студен 1.2022 г., че		Обучающиеся студенты, на 01.01.2021 г., чел			
_	бюджет	платное	ИТОГО	бюджет	платное	ИТОГО	
38.03.02 Менеджмент	90	60	150	109	69	178	
38.03.04 Государственное	81	86	167	97	77	174	
и муниципальное							
управление							
38.03.01 Экономика	174	242	416	198	302	500	
38.04.01 Экономика	8	19	27	5	22	27	
38.04.02 Менеджмент	7	7	0	4	11	15	
ИТОГО	353	414	767	413	481	894	
% обучающихся	46	54	100	46,2	53,8	100	

Анализ таблицы 11 показывает, что 46% контингента студентов филиала обучается на бюджетной основе. Наблюдается общая динамика снижения количества студентов, обучающихся на бюджетной основе. Это связано со снижением контрольных цифр приема, но их наличие указывает на стабильные позиции филиала в регионе и доверие головного ВУЗа к Омскому филиалу.

Динамика контингента студентов факультета экономики и управления по программам и формам обучения представлена в таблице 12.

Таблица 12 Динамика контингента студентов факультета экономики и управления

Контингент обучающихся, чел. Изменение								A D	
	на 01.01.2022 г		на 01.01.2021 г			контингенте, чел.			
Программу обучускуму м									
Программы обучения и	очное	очно	заочн	очное	очно-	заоч	ОЧ	очно-	заоч
профиль (программа)		-	oe		заочн	ное	НО	заочн	ное
		заоч			oe		e	oe	
1 F		ное							
1. Бакалавры менеджмента	96	6	48	97	-	81	-1	+6	-33
всего, в т.ч. профиль									
1.1. Финансовый	96	6	48	97	_	81	-1	+6	-33
менеджмент									
2.Бакалавры									
«Государственное и	110	7	50	102	_	72	+8	+7	-22
муниципальное						. –			
управление»									
3. Бакалавры экономики, в	219	22	175	224	12	264	-5	+10	-89
т.ч. профили								110	
1.1. Финансы и кредит	139	12	118	152	12	180	-13	-	-62
1.2. Бухучет, анализ и		_		_		19	_		-19
аудит	_	_	_	_	_		_	_	
1.3. Учет, анализ и аудит	80	5	57	72	-	65	+8	+5	-8
1.4. Государственные и		5						+5	
муниципальные финансы	_	3	_	_	_	-	_	73	_
4. Магистры менеджмента	-	7	-	-	7	8	-	-	-8
5. Магистры экономики	27			27					
всего, в т.ч. программа	21	_	_	21	_	1	_	_	-
5.1. Оценка бизнеса и	27			27					
корпоративные финансы	21			21			_		
ИТОГО	452	42	273	450	19	425	+2	+23	-152
% обучающихся	58,9	5,5	35,6	50,4	2,1	47,5			

Анализ таблицы 12 показывает, что в настоящее время по очной форме обучаются 452 студента, или 58,9%, по очно-заочной форме обучаются 42 студента, или 5,5%, а по заочной форме обучаются 273 чел., или 35,6% студентов. Динамика контингента отражает тенденцию сокращения обучающихся на заочной форме обучения и увеличение обучающихся на очной и очно-заочной формах обучения. Снижение контингента заочной формы связано с ликвидацией приема на заочную форму обучения с 2021 года.

В рамках организации учебного процесса деканатом на факультете велась работа по следующим основным направлениям:

- осуществление контроля над выполнением студентами учебного плана, ликвидации текущей задолженности;
- утверждение текущих рейтингов по каждому студенту по текущей успеваемости на 15.04.21 г. и 15.11.2021 г.;
 - осуществление контроля над движением контингента студентов;
- участие в организации учебной, производственной, преддипломной практик студентов совместно с выпускающими кафедрами;
- участие в организации государственной итоговой аттестации выпускников;
- участие в организации профориентационной работы для потенциальных абитуриентов и студентов;
 - организация воспитательной работы со студентами.

Результаты промежуточной аттестации 2020/2021 уч. года студентов Омского филиала Финуниверситета представлен в таблицах 13, 14.

Таблица 13 Результаты аттестации по итогам зимней сессии 2020/2021 уч. год факультета экономики и управления

				Сдали на							
Курс	ВСЕГО	отлично	хорошо	удовлетворител ьно	неудовлетвор ительно	неявки					
	Бакалавры										
1 курс	116	7	48	44	12	5					
очное	76	7	38	27	4	-					
заочное	40	-	10	17	8	5					
2 курс	173	36	63	56	11	7					
очное	105	35	41	25	4	-					
очно-заочное	12	1	1	10	-	-					
заочное	56	-	21	21	7	7					
3 курс	241	28	83	92	33	5					
очное	136	26	55	38	17	-					
заочное	105	2	28	54	16	5					
4 курс	216	38	79	86	6	7					
очное	103	34	47	22	-	-					
заочное	113	4	32	64	6	7					
5 курс	79	38	34	7	-	-					
заочное	79	38	34	7	-	-					
Итого бакалавры	825	147	307	285	62	24					
			Магистр)bl							
1 курс	18	4	7	4	3	-					
2 курс	17	3	6	3	2	3					
Итого магистры	35	7	13	7	5	3					
ВСЕГО	860	154	320	292	67	27					
% от контингента	100	17,9	37,2	34	7,8	3,1					

В целом по факультету на положительные оценки зимнюю экзаменационную сессию сдали 766 студента, что составляет 89,1% от общего контингента

студентов. Неудовлетворительные оценки получили 67 студентов или 7,8% от общего контингента студентов.

Таблица 14 Результаты аттестации по итогам летней сессии 2020/2021 уч. год факультета экономики и управления

	1 2			Сдали на		
Курс	ВСЕГО	отлично	хорошо	удовлетворител ьно	неудовлетвор ительно	неявки
1 курс	108	11	30	48	18	1
очное	73	10	25	27	11	-
заочное	35	1	5	21	7	1
2 курс	168	22	43	78	20	5
очное	103	21	31	42	9	-
очно-заочное	12	1	3	6	2	-
заочное	53	-	9	30	9	5
3 курс	238	29	79	87	28	15
очное	133	21	60	40	12	-
заочное	105	8	19	47	16	15
4 курс	194	44	83	49	9	9
очное	103	37	49	17	-	-
заочное	91	7	34	32	9	9
Итого бакалавры	708	106	235	262	75	30
			Магистр)bl		
1 курс	18	5	6	3	3	1
2 курс	14	1	9	-	-	4
Итого магистры	32	6	15	3	3	5
ВСЕГО	740	112	250	265	78	35
% от контингента	100	15,1	33,8	35,8	10,5	4,8

В целом по факультету экономики и управления, согласно данным таблицы 13 на положительные оценки летнюю экзаменационную сессию сдали 627 студентов, что составляет 84,7% от общего контингента студентов. Неудовлетворительные оценки получили 78 студентов или 10,5% от общего контингента студентов.

Подготовка выпускников в отчетном периоде была организована на двух выпускающих кафедрах «Финансы и учет» и «Экономика и менеджмент».

Государственная итоговая аттестация студентов филиала университета проводилась в сроки, предусмотренные учебным планом и календарным учебным графиком на текущий учебный год (с 18.01.2021 по 28.02.2021 и с 17.05.2021 по 30.06.2021). В период подготовки к государственной итоговой аттестации студентам предоставлялись предэкзаменационные консультации ПО программу государственного дисциплинам, вошедшим В экзамена ПО направлению подготовки. В феврале 2021 года проведение процедуры ГИА осуществлялось в форме защиты выпускной квалификационной работы с образовательных технологий, дистанционных видеоконференции, в качестве площадки – программа Skype для бизнеса (в соответствии с приказом Финуниверситеа от 29.12.2020 № 2628/о «О проведении государственной итоговой аттестации Финансовом университете В

образовательным программам бакалавриата и магистратуры, реализуемым в заочной форме обучения, в 2020/2021 учебном году»). В июне 2021 ГИА проводилось в очном формате в форме государственного экзамена и защиты выпускной квалификационной работы.

Приказами Финуниверситета (от 08.12.2020 № 2352/o, от 17.12.2020 № 2527/o) утверждены председатели государственных экзаменационных и апелляционных комиссий, приказами филиала (от 28.12.2020 № 46/o, от 28.12.2020 № 48/o, от 28.12.2020 № 47/o) утверждены составы ГЭК и апелляционной комиссии, секретари ГЭК.

Предэкзаменационные консультации проведены в период с 26.05.2021 по 07.06.2021, сдача ГЭ с 09.06.2021 по 16.06.2021, защита ВКР с 15.02.2021 по 20.02.2021 и с 17.06.2021 по 24.06.2021. Заседания ГЭК о присвоении квалификации выпускникам проведены 20.02.2021 и 25.06.2021. В ГИА участвовали 4 экзаменационные комиссии (всего проведено заседаний ГЭК по бакалавриату – 18, по магистратуре – 2 заседания). Заседания комиссий были нарушений ПО установленной процедуре правомочны, проведения аттестационных испытания не выявлено. Апелляции результатам государственных аттестационных испытаний не подавались.

Результаты сдачи государственного экзамена и защиты выпускной квалификационной работы студентами филиала в 2021 году представлены в Приложении №1.

Выпуск февраль 2021, заочная форма обучения:

В целом по филиалу результаты защиты выпускных квалификационных работ следующие: отличные оценки -40 чел. (32%), хорошие оценки -56 чел. (44,8%), удовлетворительных оценок -29 чел. (23,2%), неудовлетворительных оценок и неявившихся нет. В феврале 2020 г. результаты защиты составили 23,3%, 50% и 26,7% соответственно.

Количество дипломов с отличием получили 8 чел. (6,4%), из них по бакалавриату -7 (5,9%), по магистратуре -1 (16,7%) дипломов с отличием. В сравнении с данными за февраль 2020 г. процент получивших дипломы с отличием снизился на 3,1%.

Выпуск июнь 2021, очная форма обучения:

Анализ сдачи государственного экзамена показал, что у выпускников по направлениям подготовки 38.03.01 Экономика, профиль «Учет, анализ и аудит» и 38.03.02 Менеджмент, профиль «Финансовый менеджмент» процент качества успеваемости составил 100%. В целом по филиалу результаты сдачи государственного экзамена на отлично составили 64,2%, на хорошо -29,4%, на удовлетворительно -6,4%.

Количество дипломов с отличием получили 31 чел. (27,9%), из них по бакалавриату -28 (26,9%), по магистратуре -3 (50%) дипломов с отличием. В сравнении с данными за прошлый учебный год процент получивших дипломы с отличием увеличился на 7%.

Выпуск 2021 года составил 236 чел. Результаты сдачи экзаменов свидетельствуют о высоком уровне теоретических и практических знаний в области будущей профессиональной деятельности. Во всех ответах отмечена

дискуссионность проблематики рассматриваемых вопросов, студенты глубоко и полно раскрыли дополнительные вопросы. Ответы на поставленные вопросы последовательно, излагались систематизировано И демонстрировался достаточный уровень знания нормативно-правовой базы. Положительной является умение использовать современный математический стороной инструментарий для решения финансово-экономических задач, анализа рыночной ситуации, экономического положения оцениваемых объектов, использовать современные оценочные модели и на практике адаптировать их к условиям решения конкретных задач.

В рамках внешней независимой оценки качества образования с целью совершенствования конкурентоспособных подготовки специалистов, востребованных на рынке труда в период государственной итоговой аттестации был проведен мониторинг удовлетворенности работодателей уровнем подготовки выпускников. В опросе принимали участие члены ГЭК и приглашенные на защиту выпускных квалификационных работ ведущие специалисты – представители работодателей. Результаты опроса показывают o высоком удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников заинтересованности работодателей в выпускниках филиала. Всего в опросе приняли участие 16 чел. – представителей работодателей (табл.15).

Таблица 15 Средняя оценка удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников по направлениям подготовки / профилям

38.03.04	38.03.02	38.03.01	38.03.01	38.04.01
Государственное	Менеджмент,	Экономика,	Экономика,	Экономика,
И	профиль	профиль «Учет,	профиль	направленность
муниципальное	«Финансовый	анализ и аудит»	«Финансы и	«Оценка бизнеса
управление	менеджмент»		кредит»	и корпоративные
				финансы»
4,5	4,3	4,5	4,7	4,7

В рамках оценки удовлетворенности обучающихся и выпускников образовательным процессом в филиале регулярно проводится анкетирование студентов по теме исследования «Преподаватель глазами студентов».

В 2021 году исследование «Преподаватель глазами студента» было проведено дважды в марте и декабре. В период с 09 по 26 марта 2021 года получено 882 мнения о 38 преподавателях филиала. В период со 06 по 17 декабря 2021 года получены 724 оценки о 29 преподавателях.

Цель анкетирования — изучение мнения студентов о профессиональном мастерстве преподавателей. Респонденты оценивали работу преподавателей по 7 качествам:

- 1. Эффективно использует время на занятиях;
- 2. Доброжелателен и тактичен со студентами, располагает к себе;
- 3. Профессиональные и личностные качества педагога соответствуют вашему представлению о педагоге университета
- 4. Объективен к оценке знаний студентов;
- 5. Ясно и доступно излагает материал;
- 6. Вызывает и поддерживает интерес к предмету;

7. Стимулирует самообразование, развитие творческих способностей и личностных качеств;

При обработке результатов анкетирования для всех преподавателей получены средние (среднеарифметические) оценки каждого из 7 изучаемых качеств. Все средние оценки определялись только с учетом мнения респондентов, ответивших на вопрос. Обработка результатов опроса позволяет также представить данные в виде различных типов оценок:

- аспектная оценка (показывает на основании анализа мнений студентов аспект деятельности конкретного преподавателя);
- персональная оценка (показывает средний балл каждого преподавателя и определяет его место в общем рейтинге);
- статистическая оценка (показывает обобщенную картину о качестве деятельности преподавателей в филиале).

Обобщенная оценка качеств преподавателей по Омскому филиалу в целом остается на высоком уровне: в весеннем семестре 2021 года — 8,17; в осеннем семестре – 8,24 балла (табл. 16).

Таблица 16 Рейтинг обобщенных оценок качеств преподавателей

No	Критерии	Оце	енка
		Весенний	Осенний
		семестр	семестр
1	Эффективно использует время на занятиях	8,4	8,72
2	Доброжелателен и тактичен со студентами, располагает к себе	8,31	8,59
3	Профессиональные и личностные качества педагога соответствуют вашему представлению о педагоге университета	8,45	8,8
4	Объективен к оценке знаний студентов	8,39	8,54
5	Ясно и доступно излагает материал	8,38	8,12
6	Вызывает и поддерживает интерес к предмету	7,61	7,68
7	Стимулирует самообразование, развитие творческих способностей и личностных качеств	7,62	7,22
Cpe	днее по всем качествам	8,17	8,24

В рамках мониторинга освоения образовательных программ, студенты и магистранты Омского филиала традиционно участвуют в ежегодных научнопрактических мероприятиях как в Финуниверситете, так и за его пределами:

- Межвузовская научно-практическая конференция преподавателей и студентов «Юность. Творчество. Прогресс» в рамках XII Международного научного студенческого конгресса «Преодолеть пандемию: креативность и солидарность», г. Пермь (10.03.2021);
- VI Международный студенческий конкурс художественного перевода «Через тернии к звездам», посвященный Году русской культуры. Организаторы конкурса Министерство образования и науки Донецкой народной республики, Горловский институт иностранных языков. В конкурсе приняли участие 20 студентов Омского филиала 7 победители. (сентябрь ноябрь 2021 г.);

- Региональный конкурс эссе на иностранных языках «Иностранный язык ключ к успешной карьере», организатор Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» (16.11.2021).
- XXIV Всероссийский конкурс научных работ молодежи «Экономический рост России», организатор Общероссийская общественная организация «Вольное экономическое общество России», г. Москва (январь март 2021 г.);
- «VIII Международная научно-практическая конференция студентов, магистрантов и преподавателей «От синергии знаний к синергии бизнеса», университет «Синергия» (02.04.2021);
- VII Международный конкурс научных работ студентов и аспирантов «Генезис предпринимательства: от происхождения до современности», Финансовый университет, г. Москва (14.05.2021);
- Межвузовский конкурс студенческих научных работ «Актуальные направления развития менеджмента и маркетинга в эпоху цифровизации», Московском университете им. С.Ю. Витте (30.05.2021);
- Конкурс проектов «Бюджет для граждан», проводимый Администрацией г. Омска, декабрь 2021 г;
- Всероссийский конкурс профессионального мастерства специалистов финансового рынка FinSkills Russia в рамках номинации «Лучший молодой специалист» в направлении «Бухгалтерский учёт», организатор Ассоциация участников финансового рынка «Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка» (май сентябрь 2021 г.);
 - Всероссийский налоговый диктант (май 2021 г.).

По итогам проведения участники отмечены Сертификатами участника, победители — дипломами различной степени. Научные публикации сформированы в Сборники научных материалов конференций и представлены на сайте.

Обучающимися филиала в 2021 году опубликовано 108 научных публикаций, в том числе: 13 статей в научном издательстве г. Мюнхена «Стратегии развития государства и бизнеса в турбулентной среде».

2.3 Востребованность выпускников и содействие трудоустройству

Одним из основных направлений работы является организация мероприятий по содействию трудоустройству выпускников Омского филиала Финуниверситета и их профессиональному развитию. На этом этапе проводятся презентации, тренинги, мастер-классы, деловые игры с участием различных компаний, организаций, заинтересованных в приеме на работу и стажировку студентов и выпускников нашего вуза.

Целью Омского филиала является оказание содействия трудоустройству выпускников и привлечение новых работодателей для сотрудничества.

В своей работе филиал взаимодействует с органами государственной власти, службами занятости, предприятиями и организациями по вопросам трудоустройства и адаптации к рынку труда молодых специалистов. За отчетный период поступили предложения вакансий Контрольно-счетной палаты,

Управления Федерального Казначейства по Омской области, Главного управления финансового контроля, Министерства экономики Омской области, Министерства финансов Омской области, Администрация ЦАО г. Омска, ПАО Сбербанка, Россельхозбанка и др. Проводятся меры по содействию в трудоустройстве впервые ищущим работу, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Мероприятия, проводимые в филиале по активизации работы с выпускниками Омского филиала Финуниверситета:

- проведение системной работы, профессиональных консультаций с обучающимися и выпускниками;
- проведение мониторинга рынка труда с целью поиска вакансий для выпускников;
- организация оперативного консультационного и информационного взаимодействия с представителем Министерства труда и социального развития Омской области в соответствии с заключенным Соглашением о взаимодействии в области содействия занятости выпускников от 12.10.2020 № 126;
- проведение круглых столов по обсуждению проблем трудоустройства выпускников;
 - организация встреч с представителями потенциальных работодателей;
- проведение групповой производственной, профессиональной и социальной адаптации «ПРОФИ-Я» (профориентационный тренинг) для выпускных курсов совместно с Бюджетным учреждением Омской области «Центр профессиональной ориентации и психологической поддержки населения»;
 - проведение мониторинга трудоустройства выпускников филиала;
 - участие в ярмарках вакансий рабочих мест;
- предоставление выпускникам информации о государственных услугах и дополнительных мероприятиях в области содействия занятости населения;
- информирование выпускников о вакансиях, заявленных работодателями;
- приглашение на заседания ГИА по защите выпускных квалификационных работ представителей работодателей;
- оказание консультационной поддержки выпускникам по составлению резюме, подготовке к прохождению конкурсов в органах исполнительной власти региона и местного самоуправления.

филиал Финуниверситета Омский предоставляет информацию выпускникам об имеющихся на момент обращения вакансиях, наиболее соответствующих их профессиональным знаниям, опыту и личным качествам. Немаловажной частью работы является консультирование выпускников по вопросам дальнейшего трудоустройства. Специалисты филиала помогают подготовиться собеседованию, контактируют составить резюме, К организациями-работодателями.

В целях оказания содействия трудоустройству выпускников из числа

инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья совместно с Министерством образования Омской области организуется взаимодействие с социально ориентированными некоммерческими организациями.

В рамках плана работы Координационного совета Клуба выпускников, за учебный год проведены творческие мероприятия с участием работодателей: 12.02.2021 студенты Омского филиала принимали участие в телемосте «Пара со СБЕРОМ». Аудитория участников была широкой — студенты и преподаватели сибирских вузов из Новосибирска, Омска, Томска, Красноярска и Кемерово. На дискуссии между руководителями СБЕРа (председатель СибБанка, зампреды) и студентами сибирских вузов участвовала студентка 1 курса Чурсина А.

26.10.2021 стартовал проект «Face to face». Это диалоговая площадка между молодёжью и бизнесом, на которой студенты имеют возможность задать вопрос напрямую известному омскому предпринимателю. Первым гостем проекта стал Ю. Шиян – создатель «Шаурмастер», «А1 ЕДА».

Филиалом налажено сотрудничество с профильными организациями Омска и Омской области: Министерство финансов, Министерство экономики, УФК по Омской области, УФНС по Омской области, Администрация города Омска, Администрация Центрального АО г. Омска, Администрация Кировского АО г. Омска, Филиалы Газпромбанка в г. Омске, территориальный офис «Омский» ПАО «Росбанк», БУЗ «Городская поликлиника № 1», Омская Торгово-промышленная палата и др.

2.4 Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения образовательных программ

В рамках мониторинга обеспеченности образовательных программ нормативными правовыми, учебно-программными и учебно-методическими материалами проводится работа по анализу и контролю за обеспеченностью каждого студента учебной и учебно-методической литературой, научной, нормативной, справочной, периодическими изданиями и электронными ресурсами, необходимыми для осуществления образовательного процесса по всем дисциплинам образовательных программ высшего образования в соответствии с требованиями образовательных стандартов.

Образовательный процесс в филиале осуществляется на основе комплекса учебно-методической документации, отражающей основные характеристики образовательных программ (объем, содержание, планируемые результаты) и организуется в соответствии с учебными планами по направлениям подготовки на весь период обучения. Все учебные планы, реализуемые в филиале, рассмотрены на Ученом совете филиала (протоколы от 19.02.2021 № 29, от 19.03.2021 № 30) и утверждены директором филиала.

Содержание учебных планов полностью соответствует федеральным государственным образовательным стандартам и образовательным стандартам Финуниверситета по направлениям подготовки.

При построении учебных планов и представлении содержания образовательных программ применяется модульный принцип.

Максимальный объем аудиторных учебных занятий в неделю составляет:

- при освоении программ бакалавриата по очной форме обучения на первом и втором курсах не более 27 академических часов, на третьем и четвертом курсах не более 24 часов;
- при освоении программ бакалавриата в очно-заочной форме обучения в среднем за курс обучения не более 16 академических часов;
- при освоении программ магистратуры в очной и очно-заочной формах обучения в среднем за курс обучения не более 16 академических часов.

Максимальный объем аудиторных учебных занятий в учебном году при освоении программ бакалавриата и программ магистратуры в заочной форме обучения составляет не более 200 часов.

Анализ графика учебного процесса, структуры теоретического курса учебных планов указывает на полное соответствие требованиям ФГОС ВО и ОС Финуниверситета по показателям продолжительности теоретического обучения, объема времени на проведение промежуточной аттестации, практики, научно-исследовательской работы, государственной итоговой аттестации, каникул и государственных праздников.

На основании графика учебного процесса приказом «Об организации учебного процесса в текущем учебном году» (приказ Омского филиала Финуниверситета от 24.05.2021 № 30/о) регламентируется начало учебного года, продолжительность семестров, сроки проведения промежуточной аттестации, сроки учебной, производственной, в том числе преддипломной практик, научно-исследовательской работы, государственной итоговой аттестации.

Образовательный процесс в филиале обеспечен рабочими программами (РПД) по всем дисциплинам учебных планов и всем видам практики, а также программами государственной итоговой аттестации. РПД (приложения к РПД) рассмотрены на заседаниях кафедр, приняты Ученым советом Омского филиала (протокол от 18.06.2021 № 34) и утверждены директором филиала.

Филиал обеспечивает каждого студента учебной и учебно-методической литературой, научной, нормативной, справочной, периодическими изданиями и электронными ресурсами, необходимыми для осуществления образовательного процесса по всем дисциплинам образовательных программ высшего образования в соответствии с требованиями образовательных стандартов.

На конец отчетного периода традиционный печатный библиотечный фонд составляет $-78\,516$ единиц хранения, в том числе: обязательной $-29\,568$ экз. и дополнительной литературы $-48\,948$ экз.

Было выдано за отчетный период 15502 экз. из них учебной литературы – 12729 экз., учебно-методической – 300, научной – 2018, художественной – 455.

Кроме традиционных печатных изданий читатели могут использовать в образовательном процессе и электронную литературу из электронных библиотечных систем: Лань, Юрайт, Университетская библиотека онлайн, Znanium.com, Book.ru, Электронная библиотека Финуниверситета через Образовательный портал Финуниверситета. Учебно-методическая литература, монографии, учебные пособия преподавателей филиала предоставляются по локальной сети в Электронной библиотеке филиала. Суммарный фонд

электронных документов – 233 724, посещения – 3615 и просмотр электронных изданий из ЭБС составил – 3095.

Систематически в течение года редактируется и наполняется «Картотека книгообеспеченности» преподаваемых дисциплин основной учебной литературы, расположенная в локальном доступе. Картотека корректируется и сверяется с учебными планами и рабочими программами дисциплин с новыми поступлениями в электронных библиотечных системах.

Информация об учебной, учебно-методической, научной литературе отражается в БД электронного каталога библиотеки, которая ежедневно пополняется, за отчетный период наполняемость составила: «Электронного каталога книг» — 80 библиографических записей, «Картотеки статей» — 76 (названий журналов) библиографических записей — 1140 статей, «Картотека работ преподавателей» — 5. Всего количество записей в электронном каталоге — 72829 записи.

При разработке рабочих программ дисциплин учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины согласуется с библиотекой, что позволяет добиться наиболее полного соответствия нормативам обеспеченности студентов учебной литературой. На текущий момент общая обеспеченность учебной литературой по основным образовательным программам составляет 100%, благодаря широко представленным полнотекстовым электронным ресурсам.

Присвоены индексы ББК и УДК для публикаций научных работ преподавателей и студентов – 16.

И ещё одно направление работы библиотеки: это размещение публикаций преподавателей и материалов ежегодных конференций филиала в БД РИНЦ Научной электронной библиотеки eLIBRARY.RU.

За отчетный период было размещено 16 изданий, из них: 2 монографии, 5 учебных пособий, 3 методических указания, 3 сборника статей и 3 сборника материалов конференций. Всего за год база данных РИНЦ пополнилась 387 научными статьями преподавателей и студентов филиала.

Размещено новых публикаций преподавателей и студентов филиала: полных текстов – 9, с метаданными – 7. Просмотрено пользователями НЭБ eLIBRARY.RU: аннотаций публикаций филиала – 1195.

Обучающиеся инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются печатными и электронными образовательными ресурсами в формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.

Все кафедры и подразделения оснащены компьютерным и телекоммуникационным оборудованием, лицензионным программным обеспечением.

В учебном процессе используются 7 компьютерных аудиторий, оборудованных 96 компьютерами; 15 учебных аудиторий, оборудованных мультимедиа проекторами, 3 учебных аудитории, оборудованных плазменными телевизорами.

Классы объединены в локальную компьютерную сеть с доменной организацией на базе выделенного сервера. В локальной сети работают сетевые

версии автоматизированных информационных систем «Консультант-Плюс», «Гарант». В учебном процессе применяется лицензионное программное обеспечение: комплекс Microsoft Office Professional, система планирования Microsoft Project, Project Expert для составления бизнес-планов, бухгалтерский программный комплекс «1С: бухгалтерия» 8*, программа для статистической обработки данных rstudio, надстройка MS Excel для решения задач эконометрического моделирования, программа антивирусной защиты kaspersky. Со всех ПК внутренней сети имеется доступ в глобальную сеть INTERNET. Для обучающихся филиала имеется возможность регистрации в подписке Microsoft DreamSpark для загрузки лицензионных продуктов, использующихся в учебном процессе.

Подключён корпоративный портал fa.ru, дистанционная поддержка учебного процесса обеспечивается информационно-образовательным порталом Финуниверситета, предоставляющий доступ к электронным образовательным ресурсам. Внедрена и используется технология проверки текстовых документов (курсовых и дипломных работ) на наличие заимствований из общедоступных сетевых источников посредством программного комплекса «Антиплагиат».

Для учета научного, учебного и справочного фонда библиотеки введена автоматизированная библиотечная система ИРБИС и Mark.

Учебно-методическое обеспечение формируется в соответствии с учебными планами и нормативами книгообеспеченности. Каждый обучающийся имеет право доступа к нормативно-правым актам по профилю подготовки, к справочно-правовым системам, к электронным видам изданий через электронную информационно-образовательную среду Финуниверситета, а также имеется возможность свободного доступа к электронным библиотечным системам. В основе всей учебно-методической работы находятся и вопросы по подготовке и опубликованию авторских учебников, учебных пособий и других учебных изданий.

В 2021 году продолжена работа лабораторий по информационным технологиям в профессиональной деятельности и анализу данных (кафедра «Естественно-научные и гуманитарные дисциплины»).

В рамках дисциплины «Информационные технологии в профессиональной деятельности» было обеспечено эффективное проведение практических занятий студентов направлений 38.03.01 «Экономика», 38.03.02 «Менеджмент» и 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление» в соответствии с учебным планом.

В качестве внеаудиторных мероприятий были проведены защиты домашних творческих заданий (анализ бизнес-процессов с использованием методологии функционально-ориентированного моделирования и возможностей CASE-технологий на примере выбранных объектов исследования, создание бизнеспроектов на основе использования методов сетевого планирования и функционала специализированного программного обеспечения MS Project на примере выбранных объектов исследования, разработка прогнозов и управленческих решений в сфере ГМУ с применением методов статистического анализа

социально-экономических данных и современных информационных технологий на примере выбранных объектов исследования).

2.5 Дополнительное профессиональное образование

Дополнительное образование в филиале проводилось по следующим направлениям:

- Реализация дополнительных общеразвивающих программ;
- Реализация дополнительных профессиональных образовательных программ (повышение квалификации) в объёме от 16 до 250 часов;
- Реализация дополнительных профессиональных образовательных программ (профессиональная переподготовка) от 250 до 1000 часов;

По шести дополнительным общеразвивающим программам для детей и взрослых прошло обучение 66 слушателей:

- «Обществознание», в объеме 80 часов;
- «Математика», в объеме 80 часов;
- «Русский язык», в объеме 80 часов;
- «Актуальные вопросы обществознания», 24 часа;
- «Практика выполнения тестов по русскому языку», 24 часа;
- «Математический практикум», 24 часа.

Повышение квалификации прошли 16 человек по трем программам:

— «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (44-Ф3)», объемом 120 закончили 3 слушателя (выдано 2 удостоверения).

По договору с Департаментом финансов и контроля Администрации г. Омска проведено повышение квалификации 14 слушателям по программам:

- «Бюджетный процесс. Планирование, прогнозирование и исполнение бюджета», объемом 18 часов;
- «Финансовый контроль в государственных (муниципальных) учреждениях», объемом 18 часов.

Профессиональная переподготовка (без присвоения новой квалификации) проводилась по трем программам, обучено 43 слушателей:

- «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» (502 ч.) 22 чел.;
- «Финансовый и инвестиционный менеджмент» (502 ч.) 7 чел.;
- «Маркетинг, реклама и связи с общественностью» (504 ч.) 14 чел.

В 2021 году выдано 38 дипломов по профессиональной переподготовке, с учетом выпускников по основному обучению, которые ранее закончили обучение по дополнительным профессиональным программам:

- «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» (361 ч.) 24 чел.
- «Финансовый менеджмент» (368 ч.) 4 чел.
- «Финансовый и инвестиционный менеджмент» (504 ч.) 5 чел.
- «Маркетинг, реклама и связи с общественностью» (504 часа) 5 чел.

Продолжают обучение в 2021/2022 учебном году – 19 человек:

– 12 слушателей по программе профессиональной переподготовки «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»;

– 7 слушателей по программе профессиональной переподготовки «Финансовый и инвестиционный менеджмент».

На сегодняшний день не выдано 19 дипломов профессиональной переподготовки, которые ждут успешного окончания основного обучения слушателей программ дополнительного образования.

Всего по программам профессиональной переподготовки и профессионального обучения обучено за 2021 год – 66 слушателей.

Обучено по дополнительным общеразвивающим программам — 89 слушателей, из них детей — 40 и взрослых — 26.

В целом в 2021 году прошли обучение 120 слушателей. Доход от реализации программ дополнительного образования составил 1365,25 тыс. руб. Финансовый план по реализации программ дополнительного профессионального образования в Омском филиале на 2021 год выполнен на 30,4 %.

Для привлечения абитуриентов в филиале ведется активная профориентационная деятельность, которая включает в себя систему подготовки абитуриентов к свободному и самостоятельному выбору профессии, а также организация участия в олимпиадах разного уровня. Для повышения эффективности этой деятельности применялись различные методы работы.

Были проведены беседы о направлениях и программах подготовки вуза в школах, гимназиях, лицеях Омска и Омской области, а также встречи со студентами, обучающимися по профильным направлениям в колледжах.

В течение отчетного периода систематически оформлялись и обновлялись информационные стенды о направлениях, программах и профилях подготовки филиала.

Продолжила работу группа волонтеров, студентов-консультантов, осуществляющих проведение информационно-агитационных мероприятий в образовательных учреждениях Омска, Омской и Новосибирской областях, Республики Казахстан.

Были организованы и проведены традиционные для абитуриентов дни открытых дверей (24 апреля 2021 г., 25 сентября 2021 г.). Кроме того, каждую среду проводились экспресс-дни абитуриента, на которых гостей вуза информировали о направлениях подготовки, программах, профилях, формах, сроках и условиях обучения, о материально-технической базе филиала, возможных перспективах профессиональной деятельности после получения высшего образования, об особенностях приёмной кампании 2021 года и другим вопросам.

В течение 2021 года была продолжена работа по заключению соглашений о сотрудничестве Омского филиала Финуниверситета с образовательными организациями: БОУ г. Омска «СОШ №135 имени Героя Советского Союза А.П. Дмитриева», БОУ г. Омска «Лицей №66». Кроме того, филиал заключил подобное соглашение с Автономной некоммерческой организацией дополнительного образования «Перспектива».

В 2021 году проводилось обучение по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам: программа «11 класс» (математика (профиль), русский язык, обществознание), программа подготовки к

внутренним вступительным испытаниям для отдельных категорий абитуриентов (математика (профиль), русский язык, обществознание). Всего обучилось по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам 66 человек.

В 2021 году 172 учащихся общеобразовательных учебных заведений из Омска и Омской области приняли участие в отборочном туре Всероссийской олимпиады школьников «Миссия выполнима. Твое призвание — финансист!» (экономика, математика, история, обществознание, информатика). Из них 21 — приняли участие в заключительном туре, 2 — стали призерами и победителями. Этому предшествовала насыщенная работа по информированию омских школьников о предстоящих олимпиадах: встречи с обучающимися в образовательных учреждениях, со слушателями подготовительных курсов, электронная рассылка информационных писем школам-партнерам, лицеям и гимназиям г. Омска и Омской области и др.

В 2021 году продолжила работу «Школа финансовой грамотности» на базе школы-партнера МОУ «Гимназия № 146», где преподаватели кафедры «Финансы и учет» (зав. кафедрой Евсеенко С.В.) проводили занятия для обучающихся 10-х и 11-х классов: февраль 2021 г. — «Финансовый рынок или как заработать, не выходя из дома» (Саврасова Д.В.); март 2021 г. — «Современные деньги и денежное обращение» (Шеремета С.В.); апрель 2021 г. — «Деловая игра по финансам и круглый стол со студентами» (Завадская В.В.).

17 февраля 2021 г. Омский филиал Финуниверситета принимал участие в международной онлайн-презентации вузов Омской и Челябинской областей в государствах: Казахстан, Таджикистан, Киргизия, Армения. Одним организаторов мероприятия является Представительство Россотрудничества в Республике Казахстан (г. Нур-Султан) при участии Представительства Россотрудничества Киргизии (Γ. Бишкек), Представительства Россотрудничества Таджикистане **(**Γ. Душанбе), Представительства Россотрудничества в Армении (г. Ереван). Онлайн-презентации российских вузов проводятся в рамках проекта представительства Россотрудничества в Казахстане «Учись в России!».

18 апреля 2021 года Омский филиал Финуниверситета стал площадкой для проведения очного этапа XXII турнира им. М.В. Ломоносова. Турнир проводился по 12 предметам (математика, русский, английский язык, информатика, физика, химия, биология, география, литература, история, обществознание, право) для обучающихся в образовательных организациях Омска, Омской области, других регионов России (от Калининграда до Владивостока) и Казахстана. Из 2450 обучающихся, участников заключительного этапа, на турнир в Омский филиал Финуниверситета прибыли 256 школьников 5 – 11 классов.

В июне 2021 г. впервые был реализован проект для десятиклассников «Летняя школа подготовки к ЕГЭ». Слушателями школы стали обучающиеся гимназий, лицеев и школ города Омска: № 120; № 162; № 146; № 66; № 142; № 149, которые прошли начальную подготовку к ЕГЭ по обществознанию; русскому языку; литературе (сочинение); профильной математике. Кроме того,

была организована встреча со студенческим советом филиала и проведен психологический тренинг.

В рамках проекта «Цифровая экономика. Финансовая и бюджетная грамотность старшеклассников» на базе школы-партнера МОУ «Гимназия № 146» были открыты профильные социально-экономические классы, где преподаватель вуза Шульженко А.М. преподавала экономику в 10-х и 11-х классах. Подобный проект реализуется и в Омской области на базе МБОУ «Лузинская СОШ №1», преподаватель Иваненко О.Б.

В октябре 2021 года стартовал проект «Классный час с Финуниверситетом» на площадке Омского филиала. Всего с октября по декабрь в нем приняли участие 10 образовательных учреждений города Омска (более 160 участников).

В сентябре 2021 года начал работу профильный класс для десятиклассников на базе Омского филиала (28 обучающихся из 6 образовательных учреждений города Омска).

Осуществляется кураторство работы волонтерской студенческой группы «ПРОФИ» для продвижения бренда Финуниверситета в социальных сетях, взаимодействия с образовательными учреждениями СПО региона и Финансового университета (Сургут, Красноярск).

- В 2021 учебном году за счет внебюджетных средств подготовлена рекламная информация о филиале, которая размещена в следующих печатных изданиях:
- справочник «Где получить современное образование 2021» (при поддержке Министерства образования Омской области, Омского центра профориентации и психологической поддержки населения);
- специальный выпуск «Аргументы и факты в Омске» «Выпускнику 2022». Кроме того, рекламная информация размещена на сайтах «Омскучеба.рф», «vuzrossii.ru» («Все учебные заведения России») и на сайте Омского центра профориентации и психологической поддержки населения.

2.6 Кадровое обеспечение

Количество штатных единиц Омского филиала Финуниверситета по состоянию на 31.12.2021 составляет — 92,5 (вакантно — 12,00), из них:

- -51,5 штатных единиц административно-управленческого персонала (вакантно -10,00);
- 41 штатных единиц научно-педагогических работников (вакантно 2,00). Укомплектованность научно-педагогическими кадрами по филиалу на 31.12.2021 составляет 95%.

Общая численность научно-педагогических работников (НПР) Омского филиала по состоянию на 31.12.2021 составляет 49 человек. Из них, работающих по основному месту: профессорско-преподавательский состав (ППС) — 32 чел., научный работник — 1 чел.; работающих на условиях внешнего совместительства: ППС — 16 человек.

Количество ППС общего состава – 48 человек:

с ученой степенью: 33 чел. (69%), в т.ч. доктор наук – 5 чел. (15%)

- с ученым званием: 25 чел. (52%), в т.ч. профессор – 3 чел. (12%)

Детализация НПР по наличию ученой степени, ученого звания и возраста:

- 1. Работающие по основному месту:
 - ППС:
 - 2 чел. с ученой степенью доктора наук;
 - 22 чел. с ученой степенью кандидата наук, из них 10 чел. в возрастной категории 39 50 лет;
 - 2 чел. с ученым званием профессор;
 - 17 чел. с ученым званием доцент, из них -8 чел. в возрастной категории 39 50 лет.
 - научный работник:
 - 1 чел. ведущий научный сотрудник, с ученой степенью доктора наук, ученое звание профессор.
- 2. Работающие на условиях внешнего совместительства ППС:
 - 3 чел. с ученой степенью доктора наук; из них -2 чел. в возрастной категории 40-50 лет;
 - 6 чел. с ученой степенью кандидата наук, из них -3 чел. в возрастной категории 40-50 лет;
 - 1 чел. с ученым званием профессор;
 - 7 чел. с ученым званием доцент, из них 3 чел. в возрастной категории 40-50 лет.

Средний возраст научно-педагогических работников филиала составляет 50 лет. Доля молодых преподавателей от общего состава НПР $-15\,\%$.

Удельный вес штатных преподавателей, от общего числа ППС, составляет 66%. Количество внешних совместителей из научно-педагогических работников составляет 33% относительно общего числа ППС. Из них 75% являются практиками, работающими в организациях и на должностях, соответствующим профилю вуза.

Для обеспечения высокого качества подготовки бакалавров и магистров к преподаванию дисциплин профессионального цикла и научно-исследовательских семинаров привлекаются преподаватели-практики. Преподаватели-практики – являются высококвалифицированными специалистами, осуществляющими трудовую деятельность в соответствующей профессиональной сфере.

В целях привлечения конкурентоспособных НПР, имеющих опыт работы в ведущих российских университетах и научных организациях, в Омском филиале Финуниверситета проводится открытый конкурс на замещение должностей ППС. Конкурсный отбор ППС проводится два раза в год. Объявление о проведении конкурса ППС в Омском филиале Финуниверситета размещается на сайте Финуниверситета и является доступным для внешних участников. Создана электронная система, позволяющая конкурсантам в режиме реального времени отслеживать прохождение конкурсных процедур на всех этапах отбора.

Кадровое обеспечение образовательных программ по направлениям подготовки представлен в таблице 17.

Таблица 17

Образовательные	Доля ППС с уч. степ. и званиями, %		Доля штатн. ППС, %		Доля практч. работников, %		Доля ППС ведут научную деят., %	
программы	доля ППС в филиале	по ФГОС ВО (ОС ФУ), не менее	доля ППС в филиале	по ФГОС ВО (ОС ФУ), не менее	доля ППС в филиале	по ФГОС ВО (ОС ФУ), не менее	доля ППС в филиале	по ФГОС ВО (ОС ФУ), не менее
	•		бакалавр	иат	•			
Экономика, профиль «Финансы и кредит»	60,4	60	79,4	-	12,7	10	100	70
Экономика, профиль «Бухучет, анализ и аудит», «Учет, анализ и аудит»	66,8	60	81,3	-	10,4	10	100	70
Менеджмент, профиль «Финансовый менеджмент»	62,7	60	79,9	-	10,2	10	100	70
Государственное и муниципальное управление	69,5	50	82,9	50	10,2	10	100	70
			магистрат	гура				
Экономика, программа «Оценка бизнеса и корпоративные финансы»	92,5	60	80,4	1	30,9	5	100	70
Менеджмент, программа «Антикризисный менеджмент и консалтинг»	73,7	60	-	-	28,7	5	100	70

Кадровый состав НПР, обеспечивающий реализацию образовательных программ, соответствует требованиям к наличию и квалификации научно-педагогических работников, установленными в ФГОС ВО и ОС ВО ФУ по соответствующим направлениям подготовки.

В Омском филиале за отчетный период прошли обучение по программам повышения квалификации 16 научно-педагогических работников (в т.ч.1 внешний совместитель). Из них: 8 чел. — по профилю педагогической деятельности (в т.ч. 1 внешний совместитель), 6 чел. — по программе «Прикладной искусственный интеллект в программах дисциплин» (144 ч.), 3 чел. — по программе «Психология взаимодействия преподавателей и студентов» (18 ч.).

Пять научно-педагогических работников филиала прошли обучение по нескольким дополнительным профессиональным программам.

Всего в 2021 году научно-педагогическими работниками Омского филиала было прослушано 10 программ:

- 6 программ Финансового университета 7 чел.,
- 4 программы в других организациях 11 чел.

По итогам 2021 года работниками Омского филиала Финуниверситета подтверждено прохождение повышения квалификации сертификатами и удостоверениями (25 документов).

3. Научно-исследовательская деятельность

Научно-исследовательская работа является одним из основных направлений деятельности филиала. В отчетном году научно-исследовательская работа (НИР) проводилась по следующим основным направлениям:

- исследования по общеуниверситетской комплексной теме;
- выполнение хоздоговорных НИР;
- подготовка и издание монографий и публикация научных статей;
- организация и проведение научных мероприятий;
- научно-исследовательская работа студентов.

В 2021 году было выполнено 3 прикладных НИР на сумму 570 тыс.руб. (табл. 18)

Таблица 18

Прикладные научные исследования филиала в 2021 году

		ринеладивне нау швие неез			1
No	№ договора	Название темы	Заказчик	Сумма,	Сроки
Π/Π		(выполнения работ,		(руб.)	выполнения
		оказания услуг)			
1	Договор	Совершенствование	ООО «ПКЦ	500 000	01.10 2020г.
	№20-1 от	управления затратами на	«Промжелдортранс»		31.05.2021г.
	01.10.2020г.	предприятии			
		1 1			
2	Договор	Проведение	ЗАО «Русь»	20 000	01.03.2021г.
	№21-1 от	организационных работ			30.03.2021г.
	01.03.2021г.	по управлению			
		предприятием			
3	Договор	Совершенствование учета	ООО «Л АГРО»	50 000	01.03.2021г.
	№21-2 от	материальных затрат с			30.03.2021г.
	01.03.2021г.	целью снижения			
		себестоимости			
		выпускаемой продукции			

В отчетном году были проведены научные мероприятия различного формата (табл. 19).

Таблица 19

Научные мероприятия в 2021 году

	научные мероприятия в 2021 году						
№	Наименование мероприятия	Срок (месяц)	Примечание				
п/п	(формат, вид, тема)	проведения					
3	Региональный этап всероссийской олимпиады школьников: - Экономика - Обществознание	29.01.2021 01.02.2021	Разработка и проверка олимпиадных работ. (Координатор мероприятия БОУ ДПО « Институт развития образования Омской области»)				
4	Межвузовский конкурс научных работ студентов «Финансово экономические аспекты инновационного развития науки, бизнеса, образования»	10.02.2021 – 28.04.2021	В рамках всероссийской научно-практической конференции студентов и аспирантов «Потенциал российской экономики и инновационные пути его реализации»				

5	Всероссийская научно-практическая	14.04.2021	
	конференция «Апрельские		
	экономические чтения»		
6	Всероссийская студенческая	28.04.2021	
	научно-практическая конференция		
	студентов и аспирантов		
	«Потенциал российской экономики		
	и инновационные пути её		
	реализации»		

Перечень научных работ (учебники, главы в учебниках, учебные пособия, главы в учебных пособиях, монографии, главы в монографиях) профессорско-преподавательского состава филиала, опубликованных в 2021 году представлен в Приложении \mathbb{N} 2.

Научно-исследовательская работа студентов (НИРС) является важнейшей составной частью учебного процесса и обеспечивает системно-деятельностный подход к подготовке в области научно-исследовательской деятельности.

Основными направлениями НИРС в 2021 году являлись:

- кружковая (студенческих научных кружков, дискуссионных клубов и групп) и индивидуальная работа (табл.20);
- организация и проведение кафедральных, межкафедральных научных конкурсов, конференций, семинаров;
 - подготовка студенческих публикаций;
- участие студентов в межвузовских, региональных и всероссийских студенческих научных мероприятиях.

Таблица 20 Научные студенческие сообщества Омского филиала

No	Формат и название научного	Кол-во участников,	Кол-во заседаний
Π/Π	сообщества	(курс/группа)	в году/ докладов
1	Научное студенческое общество «ИСКРА»	12 (2ФМ, 3ФМ)	7/6
2	Дискуссионный клуб «Financier today: the Art	15 (2, 3 курс)	6/6
	of Risk-taking»		
3	Студенческие научные кружки «Новация» и	1-4 курсы	8/ 21
	«Финансист»		

В рамках научно-педагогического проекта «Базовые школы РАН», объединяющего ученых, студентов вузов и школьников г.Омска, направленного на развитие когнитивного и исследовательского потенциала учащейся молодежи, а также реализации совместного проекта по финансовой математике Омского филиала и ГБОУ Гимназия №19 г. Научные руководители проектов С.Х. Мухаметдинова, В.А. Филимонов организовали занятия на базе Омского филиала по индивидуальным проектам по финансовой математике школьников ГБОУ Гимназия №19 г. Омска (май, декабрь).

Результаты проектной деятельности по финансовой математике были представлены на Региональной научной конференции базовых школ РАН в Омском научном центре СО РАН 07-09 апреля 2021 года. По итогам работы секции «Экономика. Социология. Психология» ученица 10 класса гимназии №19 Устьянцева А. заняла II место (научный руководитель — профессор В.А.Филимонов).

В направлении повышения профессионального мастерства в области бухгалтерского учета и отчетности, роста престижа и общественной значимости бухгалтерской профессии, студенты кафедры «Финансы и учет» принимают участие в ежегодных конкурсах на звание «Лучший бухгалтер Омской области» (в 2020 учебном году участие приняли 19 человек, в 2021 году — 36 человек). Научные руководители: доцент кафедры Максимочкина О.В., к.э.н., доцент и старший преподаватель кафедры Конюкова О.Г.

В 2021 году победителями регионального конкурса «Лучший студент - бухгалтер Омской области – 2021 г.» стали студенты: Аманжолова А.Н. (гр. 4У1), Филимонова К.К. (гр. 3Ф1). Лауреатами стали: Борисова Ю.А. (гр. 3У1), Бровкина М.В. (гр. 4У1).

Студенты кафедры «Финансы и учет» приняли участие в формировании сборника научных работ «Стратегия развития государства и бизнеса в турбулентной среде» г. Мюнхен, май 2021 г.

Особенностями развития системы НИРС кафедры «Финансы и учет» является совершенствование традиционного формата и организация участия в новых студенческих научных мероприятиях, повышение массовости и эффективности научно-исследовательской работы студентов, в т.ч. в дистанционном формате. Студенты кафедры «Финансы и учет» приняли участие:

- во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства специалистов финансово-экономического профиля FinSkills Russia в рамках номинации «Лучший молодой специалист» в направлении «Бухгалтерский учёт» Брюханова А.С. (гр. 3У1); Жигалова Л.М. (гр. 3Ф1);
- во Всероссийском налоговом диктанте (Аманжолова А.Н., Косинцева О.А., Сидоров В.А., Абдрахманова М.В., Шпак Д.Н. студенты гр. 4У1).

Студенты филиала приняли участие в конкурсе «Бюджет для граждан», проводимый Администрацией г. Омска на основе Постановления Администрации города Омска от 4 мая 2021 года № 273-п «О проведении в 2021 году конкурса проектов «Бюджет для граждан» (в ред. 09.09.2021)». По итогам конкурса студенты филиала заняли все призовые места в номинация «Лучший видеоролик о бюджете»:

I место: конкурсный проект, представленный авторским коллективом: Бурхович А.В., Симатова А.Е., Губич Н.С., Ондар Д.Б., Филин Д.В.; (студенты гр. 4Ф);

II место: конкурсный проект, представленный авторским коллективом: Грибкова В.А., Торопова А.А., Тункина Е.В., Шавкун А.М.; (студенты гр.3ГМУ);

III место: конкурсный проект, представленный авторским коллективом: Спижарский Г.Е., Ванян К.А., Золотарев Д.С., Малиновский Г.В., Далингер К.Е. (студенты гр. 4Φ).

В рамках Научно-проектной деятельности студентов в октябре 2021 года в филиале созданы временные творческие студенческие коллективы:

— на кафедре «Естественно-научные и гуманитарные дисциплины» по направлению «Организация и эволюция государственного бюджета и казначейства в начале XIX-XX вв. Европейский опыт и российские особенности».

Тема: «Начало формирования финансовых органов в Российской империи в XIX веке». Научный руководитель: к.ист.н., доцент Кормильцева Е.А.;

- на кафедре «Экономика и менеджмент» по теме «Исследование современного взгляда молодежи на развитие физической культуры и спорта в регионе», научный руководитель: Реброва Н.П., д.э.н., профессор; заказчик: Ассоциация спортивного менеджмента «Марафон»;
- на кафедре «Финансы и учет» по теме «Методика оценки малого бизнеса в условиях цифровой экономики», научный руководитель: Марков С.Н., к.э.н., доцент.

4. Международная деятельность

Омский филиал Финуниверситета активно сотрудничает в области образования и науки в рамках соглашений с зарубежными организациями:

- Ганноверский университет им. Готфрида Вильгельма Лейбница (Германия);
- Северо-Казахстанский государственный университет им. М. Козыбаева (г. Петропавловск, Республика Казахстан);
- Университет «Сырдарья» (Туркестанская область, г. Жетысай, Республика Казахстан);
- Региональный социально-инновационный университет (г. Шымкент, Республика Казахстан);
- Государственный университет имени Шакарима города Семей (Республика Казахстан);
- Таджикский Педагогический институт в г. Пенджикент (Республика Таджикистан);

В рамках сотрудничества в течение года проводились совместные научные мероприятия (научно-практические конференции).

В рамках сотрудничества ведется публикация научных материалов (монографий, учебно-методических пособий, сборников в печатной и электронной формах с присвоением ISBN):

Преподавателями филиала опубликованы статьи в научных изданиях, индексируемых SCOPUS и Web of science:

- 1. Setiawan, R ,Salman, R ,Khairov, BG , Karpov, VV , Danshina, SD ; (...) Kapustina, N Sustainable Closed-Loop Mask Supply Chain Network Design Using Mathematical Modeling and a Fuzzy Multi-Objective Approach //SUSTAINABILITY. 2021. -Том 13. Выпуск 10. 5353.
- 2. Filimonov, V., Burmistrova, N., Chernyavskaya, V., Malakhova, V. Collective Development of Cognitive Abilities Using the '4C' Approach //Proceedings 2021 IEEE Ural-Siberian Conference on Computational Technologies in Cognitive Science, Genomics and Biomedicine, CSGB 2021. 9496021, c. 60-63.

5. Внеучебная, социальная, воспитательная работа

Воспитательная работа в филиале проводится в соответствии с Концепцией воспитательной работы в Омском филиале Финуниверситета и календарных планов по социально-воспитательной работе филиала, работы библиотеки, студенческих советов филиала и общежития №1, Координационного совета Клуба выпускников Омского филиала Финуниверситета.

В 2021 году в сотрудничестве с внешними организациями студенты Омского филиала Финуниверситета приняли участие в различных проектах социально-воспитательной направленности (табл. 21).

Таблица 21 Участие обучающихся филиала в проектах социально-воспитательной направленности

ПП 1 Участие в городском конкурсе «Команда – 2021» среди студенческих активов образовательных учреждений высшего образования г. Омска 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия − общее дело» 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжиого творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА − 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Всемирному Дню экологических знаний «ЕсоLab» Департамент по делам молодёжи, физической культуры и спорта Администрации г. Омска, БУ г. Омска «Городской студенческий центр» Общественная организация «Общее дело» Управление Федерального казначейства по Омской г. Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Бродская команда проекта Апрель 2021 г. Городская команда проекта «ЕсоLab»	во студен тов 10 чел.
— 2021» среди студенческих активов образовательных учреждений высшего образования г. Омска молодёжи, физической культуры и спорта Администрации г. Омска, БУ г. Омска «Городской студенческий центр» 2021 г. 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия — общее дело» Общественная организация «Общее дело» Мартапрель 2021 г. 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа Управление Федерального казначейства по Омской области Март 2021 г. 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Апрель 2021 г. 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	тов 10 чел.
− 2021» среди студенческих активов образовательных учреждений высшего образования г. Омска молодёжи, физической культуры и спорта Администрации г. Омска, БУ г. Омска «Городской студенческий центр» 2021 г. 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия – общее дело» Общественная организация «Общее дело» Мартапрель 2021 г. 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа Управление Федерального казначейства по Омской области Март 2021 г. 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Апрель 2021 г. 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	10 чел.
− 2021» среди студенческих активов образовательных учреждений высшего образования г. Омска молодёжи, физической культуры и спорта Администрации г. Омска, БУ г. Омска «Городской студенческий центр» 2021 г. 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия – общее дело» Общественная организация «Общее дело» Мартапрель 2021 г. 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа Управление Федерального казначейства по Омской области Март 2021 г. 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Апрель 2021 г. 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	чел.
образовательных учреждений высшего образования г. Омска 2021 г. Администрации г. Омска, БУ г. Омска «Городской студенческий центр» 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия – общее дело» 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта 2021 г. 2021 г. Март- март 2021 г. Управление Федерального казначейства по Омской области Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик».	
образования г. Омска Администрации г. Омска, БУ г. Омска «Городской студенческий центр» Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия – общее дело» Патриотического фестиваля патриотического рэпа Области Март 2021 г. Управление Федерального казначейства по Омской области Министерство по делам молодёжного творчества молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Март 2021 г. Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик».	5 чел.
БУ г. Омска «Городской студенческий центр» 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия — общее дело» 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	5 чел.
Студенческий центр» 2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия – общее дело» 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта 1 Общественная организация «Общее дело» 2021 г. 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	5 чел.
2 Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия – общее дело» Общественная организация «Общее дело» Мартапрель 2021 г. 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа Управление Федерального казначейства по Омской области Март 2021 г. 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА − 2021» Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Апрель 2021 г. 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	5 чел.
«Здоровая Россия – общее дело» «Общее дело» апрель 2021 г. 3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа Управление Федерального казначейства по Омской области Март 2021 г. 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Апрель 2021 г. 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	з чел.
3 Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	1
 З Региональный отборочный конкурс 1-го Всероссийского фестиваля патриотического рэпа Ч Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА − 2021» З Экологический квиз, посвящённый Управление Федерального казначейства по Омской области Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». Тородская команда проекта Апрель Апрель 	
Всероссийского фестиваля казначейства по Омской области 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	1 чел.
патриотического рэпа области 4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» Спорта, НП «ОМЦ «Химик». 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	1 1011.
4 Региональный этап Всероссийского фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА — 2021» Министерство по делам молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». 2021 г. 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	
фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	
фестиваля молодёжного творчества «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» молодёжи, физ. культуры и спорта, НП «ОМЦ «Химик». 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	4 чел.,
«СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2021» спорта, НП «ОМЦ «Химик». 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель	7
 5 Экологический квиз, посвящённый Городская команда проекта Апрель 	номер
	ОВ
Всемирному Лню экологических знаний «ЕсоLab» 2021 г	36
1 571	чел.
6 Обучающий семинар Всероссийского Министерство по делам Май 2021	3 чел.
студенческого конкурса «Твой ход» молодёжи, физ. культуры и г.	
спорта	
7 Литературный фестиваль «Откровение» Администрация Сентябрь-	2
ЦАО г. Омска Центрального адм. округа октябрь	чел.
г. Омска 2021 г.	
8 Региональный форум «Молодежь и Областная избирательная 19.09.2021	5 чел.
выборы». комиссия Омской обл.,	
«Региональный центр по	
связям с общественностью» 9 Городской конкурс среди лидеров Департамент по делам Ноябрь -	1 чел.
студенческого самоуправления молодёжи, физ. культуры и декабрь	1 ACJI.
профессиональных образовательных спорта Адм. г. Омска, БУ г. 2021 г.	
организаций и образовательных Омска «Городской	
организаций высшего образования г. студенческий центр»	
организации выещего образования т. — студен теский центр» Омска «Гранд-Student – 2021»,	
номинация «Интеллект».	
По итогам всех этапов – 2 место.	

10	Городская онлайн-конференция	Департамент по делам	Ноябрь	2 чел.
	«Молодая семья – основа стабильного	молодёжи, физ. культуры и	2021 г.	
	развития региона»	спорта Адм. г. Омска, БУ г.		
		Омска «Городской		
		студенческий центр»		
11	Интеллектуальная игра «Эрудит»	Администрация	Декабрь	20
	Центральный округ г. Омска:	Центрального адм. округа	2021 г.	чел.
	- 1 этап, отбор финалистов, 4 команды;	г. Омска		5 чел.
	- 2 этап, финал, 1 команда			

Омский филиал поддерживает тесные связи с органами исполнительной власти, ежегодно участвует в проведении акций «Новогодняя сказка», «Праздник в каждый дом» (сбор благотворительных посылок детским домам, социальнонезащищённой категории населения). Студенты сформировали новогодние подарки для детей-инвалидов адаптивной школы Центрального АО г. Омска. 16.12.2021 для воспитанников школы состоялось новогоднее представление. Сформированы новогодние посылки для малоимущих семей и переданы подарки в Городской студенческий центр.

Действенными формами воспитательной работы являются ежегодные праздники: внутривузовские День знаний, Концерт, посвящённый Международному женскому Дню 8 Марта. 08.04.2021 состоялся студенческий праздник Посвящение в студенты. 01.09.2021 в Омском филиале состоялась торжественная встреча студентов 1 курса. В каждой группе с приветственным словом выступили Ивашкевич Т.В., директор, декан факультета Конорева Т.В. С началом учебного года первокурсников поздравила председатель студенческого совета филиала Е. Мелёхина. О направлениях деятельности студенческого совета рассказали: И. Старостина заместитель председателя студенческого совета, и студенческого совета. председатели секторов В завершение кураторский час

В рамках плана работы Координационного совета Клуба выпускников, за учебный год проведены творческие дела с участием работодателей: 12.02.2021 студенты Омского филиала принимали участие в телемосте «Пара со СБЕРОМ». 26.10.2021 стартовал проект "Face to face"— диалоговая площадка между молодёжью и бизнесом. Первым гостем проекта был Ю. Шиян — создатель «Шаурмастер», «А1 ЕДА». Постоянно обновлялась рубрика для выпускников «Мы помним студенческие годы». В Кабинет истории Омского филиала были организованы экскурсии студентов 1 курса. Систематически Кабинет истории посещали выпускники прошлых лет. В социальных сетях были выложены посты с поздравлениями выпускников в честь дня основания учебного заведения (18.11.2021).

В рамках пропаганды движения студенческих отрядов 18.03.2021 состоялась презентация Российских студенческих отрядов и запись на работу в отрядах летом 2021 года. Перед студентами 1 курса с презентациями отрядов выступили: И. Шахметов, командир отряда проводников; Е. Шкарлет, командир сервисного отряда «Панда-сервис», студентка группы 3ГМУ. Проведена презентация деятельности отрядов: педагогического, сельскохозяйственного, путинного и строительного.

Проведены мероприятия, посвящённые Дню Победы в Великой Отечественной войне:

- участие в спортивно-патриотическом квесте «Легенды Омска», организованном в рамках федерального проекта «Молодой Гвардии» #ПатриотизмВдействии;
- 11.05.2021 участие в городском VI легкоатлетическом пробеге «Неделя бега Эстафета памяти»;
- премьера спектакля «Вечно живые» по пьесе В. Розова в театральной студии «Arte».

В систему студенческого самоуправления входят: старостат учебных групп, студенческий Совет филиала, студенческий Совет общежития №1. 29.03.2021 проведены выборы студенческого совета. Председателем студенческого совета избрана Мелёхина Е.А., студентка 2 курса, профиль «Финансовый менеджмент». Проведено 7 заседаний студенческого совета.

30.08.2021 студенческий совет провёл встречу первокурсников, в рамках которой студенты 1 курса познакомились с деятельностью студенческого совета университета, каждый сектор организовал станцию с заданиями и викторинами, направленными на адаптацию в новых условиях. С первокурсниками была проведена экскурсия по университету. 22.09.2021 в Омском филиале состоялся творческий конкурс среди студентов 1 курса «Мы ищем именно тебя!». Первокурсники выступили в номинациях:

«Хореографическое искусство», «Вокальное искусство», «Игра музыкальных инструментах», «Художественное «Фото», слово», декоративно-прикладное «Художественное «Свободное И искусство», творчество». Призёрам вручены Дипломы 1, 2 и 3 степеней, участникам сертификаты. В честь Всемирного Дня учителя студенты преподавателей филиала с профессиональным праздником (05.10.2021).

Елкина А.А., (гр. 3ГМУ1), председатель сектора учебно-научной работы студенческого совета приняла участие в городском конкурсе «Гранд-Student - 2021», номинация «Интеллект». По итогам всех этапов Елкина А.А., признана Лауреатом конкурса.

Студенты филиала активно участвуют в добровольческом движении. Волонтёры работали на внешних мероприятиях:

- 1. «Волонтёры Победы» провели «Диктант Победы»
- 2. На Региональном конкурсе проекта «Молодёжный бизнес-инкубатор «Точка роста» в областном Экспоцентре.
- 3. 8 волонтёров прошли обучение в Корпусе общественных наблюдателей на ЕГЭ.
- 4. Жигалова Л.М., председатель сектора социальной работы студенческого совета, «Волонтёр Победы», участвовала в международном форуме гражданского участия «Мы вместе», в декабре 2021 в Москве.
- 5. Волгутова А., студентка 1 курса, волонтёр проекта «Сторонники добрых дел» участвовала церемонии подведения итогов Всероссийского конкурса «Гражданская инициатива» в г. Москве.

Перечень проведённых соревнований в рамках спортивно-массовой работы представлен в таблице (табл. 22).

Таблица 22

Мероприятия в рамках спортивно-оздоровительной работы

Перечень мероприятий	Сроки	Кол-во участников
Рождественский полумарафон	Январь 2021 г.	7
Всероссийские соревнования «Лыжня России»	Февраль 2021 г.	18
Турнир филиала по стритболу (юноши)	Февраль 2021 г.	24
Турнир филиала по волейболу (юноши)	Март 2021 г.	32
Турнир по волейболу (девушки)	Март 2021 г.	63
Первенство филиала по плаванию	Март 2021 г.	51
XIX Легкоатлетический пробег на «Приз Ковалёвых	Апрель 2021 г.	35
Турнир филиала по настольному теннису	Апрель 2021 г.	30
Легкоатлетическая эстафета на призы Правительства Омской области	Апрель 2021 г.	18
Спортивное мероприятие «Туристический слёт «День здоровья»	Май 2021 г.	64
Турнир филиала по мини-футболу	Июнь 2021 г.	32
ВелоОмск	Июнь 2021 г.	12
Сибирский международный марафон	Август 2021 г.	4
Первенство филиала по дартсу	Октябрь 2021 г.	225
Первенство филиала по волейболу на приз «Первокурснику»	Ноябрь 2021	54

29.05.2021 с выездом на базу отдыха «Политотдел» состоялось спортивное мероприятие «Туристический слёт «День здоровья». В слёте приняли участие 3 команды участников и команда организаторов (60 участников)

В программе слёта были была туристическая эстафета, соревнования по Дартсу, соревнования по волейболу. Завершающим был творческий песенный конкурс «Четыре стихии природы». Победителем признана команда 3 курса (капитан С. Шик). Другие команды получили дипломы по номинациям: «Самая спортивная» — 2 курс; «Самая творческая» — 1 курс. Победителю вручён переходящий Кубок Омского филиала Финуниверситета.

5 студентов филиала участвовали 06.06.2021 в лично-командном шахматном онлайн-турнире по блицу среди студентов, преподавателей и сотрудников филиалов Финансового университета. Студентка гр. 4ГМУ1 Сырцова М. заняла 3 место в личном первенстве среди женщин, награждена Дипломом турнира. 26.12.2021 в лично-командном шахматном онлайн-турнире по блицу среди студентов, преподавателей и сотрудников филиалов Финансового университета от филиала выступило 9 студентов.

Большая воспитательная работа проводится библиотекой филиала. За 2021 год библиотекой было подготовлено 6 виртуальных выставок и 15 книжных выставок: В помощь учебному процессу, К юбилейным и памятным датам.

Для представления интересов обучающихся из числа студентов, проживающих в общежитии №1, избран студенческий совет общежития. Студенческим советом общежития проводится работа по соблюдению студентами санитарного состояния в жилых комнатах, местах общего пользования, проведению культурно-творческих мероприятий. 14.09.2021 проведено общее собрание жильцов. На собрании присутствовали: декан факультета Конорева Т.В., ведущий специалист факультета Байжанова Ж.Г., специалист по охране труда Геращенко М.П., старший преподаватель Крутов А.В., куратор группы 1Ф1. В течение года с проживающими проводились инструктажи по пожарной безопасности, профилактические беседы участкового инспектора, ежемесячное посещение общежитий кураторами учебных групп 1 курса.

Среди студентов проведён цикл мероприятий, направленных на воспитание толерантности, формирование здорового образа жизни, негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков:

- 1. Участие в городском Форуме по профилактике экстремизма среди молодежи «Все свои».
- 2. В рамках социально-профилактической акции «Первокурсник» студенты 1 курса участвовали в видеовстрече на платформе «Google meet». Перед студентами выступили специалисты:
- БУЗОО «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями»;
- Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Омской области;
- Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Омской области;
 - 3. Участие во Всероссийском конкурсе «Здоровая Россия общее дело».
- 4. Накануне Всероссийского дня трезвости среди студентов 1 курса проведён конкурс плакатов и листовок, посвящённых профилактике алкоголизма и пропаганде трезвого образа жизни.
- 5. В течение семестра специалистами Областного центра профориентации Министерства труда и социального развития Омской области проведён цикл психолого-профориентационных мероприятий: групповые занятия «Адаптация. Карьера. Успех», «Ты профессионал», деловая игра «Карьера».

За отчётный период 116 студентов стали призёрами творческих конкурсов и фестивалей различных уровней. В адрес учебного заведения поступило 4 Благодарственных письма.

6. Материально-техническая база

Филиал университета располагает материально-технической базой, соответствующей действующим противопожарным правилам и нормам и обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной

подготовки, практической и научно-исследовательской работ обучающихся, предусмотренных учебным планом.

Образовательный процесс в Омском филиале Финуниверситета организован в двух учебных корпусах по адресам:

- 644043, г. Омск, ул. Партизанская, 6 трехэтажное здание общей площадью 4989,6 кв.м. постройки 1954 г.;
- 644021, г. Омск, ул. Б.Хмельницкого, 178 двухэтажные здания, общей площадью 1732,3 кв.м., постройки 1949 года, капитальный ремонт 2007 г.

Общая площадь учебно-лабораторных зданий составляет 6721,9 кв.м.

Филиал располагает благоустроенным общежитием, общей площадью 2 521,4 кв.м., находящимися по адресу 644047, г.Омск, проезд Гусарова, д.119.

Количество мест в общежитии – 208.

Недвижимость принадлежит Финуниверситету на правах оперативного управления.

Учебные корпуса оборудованы автоматической системой теплоснабжения, двойным электрическим вводом, системой холодного и горячего водоснабжения, системой канализации, сбора и удаления поверхностных грунтовых вод в цокольном этаже.

Система теплоснабжения обеспечивает 0,580 Гкал/ час. В рамках подготовки системы теплоснабжения к работе в зимних условиях проведены ремонтно-профилактические работы в тепловых узлах. В соответствии с предписанием теплового района и планом работы аттестованы манометры и преобразователи давления, частично заменена запорная арматура на стояках, раковинах, радиаторах отопления. Во всех учебных корпусах проведена промывка системы отопления гидропневматическим способом. В Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере товаров, работ, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд» заключен государственный контракт на обеспечение тепловой энергией.

Система электроснабжения обеспечивает учебные корпуса разрешенной мощностью. Инженерной лабораторией произведены измерения по проверке: сопротивления изоляции кабельных линий и электропроводки, сопротивления растекание тока, цепи между заземлителями и заземленными элементами. В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключен государственный контракт на обеспечение электрической энергией.

Проведены периодические инструктажи по правилам пожарной безопасности сотрудников и обучающихся филиала университета.

В филиале в рабочем состоянии имеется три автомобиля, из них один грузопассажирский.

В соответствии с лицензией на осуществление медицинской деятельности от 31.05.2013 № ЛО-55-01-001064 в Омском филиале Финуниверситета организована деятельность медицинского кабинета. Медицинский кабинет расположен в учебном корпусе по ул. Партизанская, д.6 и соответствует

требованиям СанПиН 2.1.3.2630-10. Общая площадь кабинета составляет 38,3 кв.м. и состоит из ожидальней, кабинета для приема и процедурного кабинета. Прием ведет фельдшер. Помещение оборудовано водопроводом и водоотводом.

Для обслуживания обучающихся заключен договор с БУЗОО «Городская поликлиника №1» от 18.08.2020 г. на оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях и проведение медицинских осмотров (срок действия договора до 01.01.2024 г.).

В учебном корпусе по ул. Б.Хмельницкого, д.178 для обслуживания студентов оборудована медицинская комната и буфет.

В учебном корпусе по ул. Партизанская, д.6 открыта столовая для студентов и сотрудников на 70 посадочных мест.

В 2021 году на сумму 200 000 руб. произведена закупка основных средств-компьютерной техники.

В Омском филиале Финуниверситета имеется возможность вести образовательный процесс в любой учебной аудитории, используя переносное и стационарное мультимедийное оборудование с подключением к локальной сети филиала и выходом в интернет (включая правовые системы).

Для реализации образовательных программы филиал располагает специальными помещениями, представляющие собой учебные аудитории для проведения занятий лекционного типа, занятий семинарского типа, курсового проектирования (выполнения курсовых работ), групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, а также помещения для самостоятельной работы. Учебные аудитории укомплектованы специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления учебной информации большой аудитории.

Помещения для самостоятельной работы обучающихся оснащены компьютерной техникой с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду организации.

В учебном корпусе (ул. Партизанская, 6) филиал имеет два спортивных зала, площадью: 1 зал - 302,3 кв. м., 2 зал - 154,7 кв. м. и лыжную базу на 45 комплектов лыжного инвентаря. Спортивные залы оборудованы необходимым спортивным инвентарем:

1 зал – для спортивных игр, имеет разметку площадок для игры в волейбол, баскетбол и оснащен соответствующим спортивным инвентарем и оборудованием;

2 зал — для занятий аэробикой, тренажёрами, настольным теннисом (с игровыми столами и инвентарем, позволяющим проводить турниры в одиночных и парных состязаниях различного уровня), оборудован тренажерами для укрепления всех групп мышц, развития гибкости и выносливости, причем, фиксированный вес отягощений тренажеров позволяет выбирать нагрузку в необходимых пределах для каждого занимающегося, а также в наличии наборы гимнастических снарядов, включающих в себя: гантели, мячи, гимнастические коврики, балансировочные диски, скакалки, степ- платформы. Занятия проводятся с применением звукоусиливающих установок.

Занятия дают возможность эффективно развивать такие физические качества как: быстрота, выносливость, гибкость, сила, улучшить осанку, координацию движений, а также помогают овладеть другими физическими навыками во многих видах спорта, поднимают настроение, укрепляют мышцы, повышают уверенность в себе и доступны разным возрастным группам.

Ha сформирован филиала раздел (http://www.fa.ru/fil/omsk/sveden/Pages/12.aspx), отражающий наличие условий для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в том числе безбарьерной архитектурной среды. Для слабовидящих студентов создана альтернативная версия официального сайта Омского филиала Финуниверситета в «Интернет». Условия ДЛЯ получения высшего образования с ограниченными образовательным программам инвалидами и лицами возможностями здоровья созданы филиалом в учебном корпусе по адресу: ул. Партизанская, д.6.

Учебный корпус при входе в здание оснащен пандусом с перилами, кнопкой вызова дежурного, тактильной вывеской с рельефно-точечным шрифтом Брайля на контрастном фоне с информацией о названии и режиме работы филиала. Такие вывески позволяют ориентироваться слабовидящим и незрячим людям. В корпусе расширенные дверные проемы, обеспечена навигация для инвалидов, оборудовано санитарно-гигиеническое помещение.

Предусмотрена возможность предоставления услуг техником отдела информатизации и технического обеспечения учебного процесса, оказывающего обучающимся необходимую техническую помощь. В 2-х аудиториях для практических занятий оборудовано 2 места с одноместным столом для обучающихся с нарушением здоровья — опорно-двигательного аппарата. Рабочие зоны и рабочие места инвалидов оборудованы с учетом требований Санитарных правил СП 2.2.9.2510-09 «Гигиенические требования к условиям труда инвалидов».

Имеются учебные аудитории, оборудованные акустическими усилителями и колонками, мультимедийными системами. В образовательном процессе преподаватели используют видеоматериалы, которые могут использоваться, в том числе для слабослышащих обучающихся.

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья предусмотрен индивидуальный порядок освоения дисциплины «Физическая культура и спорт (адаптивная)». В рамках ежегодного медицинского осмотра и освидетельствования работают специальные медицинские группы. Для обучающихся, освобождённых от практических занятий физической культуры, разработаны темы рефератов.

Омский филиал Финуниверситета принимает меры по поддержанию материально-технической базы в соответствии с требованиями образовательных стандартов, вложению финансов в ремонт зданий, приобретению оборудования и мебели на выполнение мероприятий по технике безопасности, противопожарной безопасности, охране труда, охране собственности, а также созданию доступной среды.

Результаты государственной итоговой аттестации выпускников в Омском филиале Финуниверситета в феврале 2021г.

№	Название специальности (с указанием						Резулн	ьтаты						
п/п	специализации), направления подготовки		Госу	дарстве	нный экз	амен		Защита ВКР						Кол-во студентов,
	(с указанием профиля), магистерской программы, по которым комиссия осуществляла ГИА выпускников	сдавали	«5»	«4»	«3»	«2»	н/я*	сдавали	«5»	«4»	«3»	«2»	н/я*	которым принято решение выдать диплом с отличием
	Студенты, об	учавши	еся по п	рограмм	ам бака	лавриа	та (заочн	ная фор	ма обуч	ения)	•			
1	1 38.03.01 «Экономика», профиль «Финансы и кредит» 37 9 19 9													
2	38.03.01 «Экономика», профиль «Финансы и кредит» (ускоренное обучение)	-	-	-	-	-	-	22	1	14	7	-	-	1
3	38.03.01 «Экономика», профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»	-	-	-	-	-	-	19	10	7	2	-	-	-
4	38.03.02 «Менеджмент», профиль «Финансовый менеджмент»	1	-	-	-	-	-	26	14	9	3	-	ı	4
5	38.03.04 «Государственное и муниципальное управление», программа широкого профиля	-	-	-	-	-	-	15	5	3	7	-	ı	2
		-	-	-	-	-	-	119	39	52	28			7
	Всего по заочной форме:			1	3 % от об	ощего чи	сла студе	ентов ба				ИА ком	иссии	
		-	-	-	-	-	-		32,8	43,7	23,5			5,9
		Студент	ы, обуча	авшиеся	по проі	граммам	и магист	ратуры	<u> </u>	ı	1	ı		
1	38.04.02 «Менеджмент», направленность программы магистратуры «Финансовый менеджмент и рынок капиталов»	-	-	-	-	-	-	6	1	4	1	-	-	1
								6	1	4	1			1
	Всего по магистратуре:			В	% от об	щего чи	сла студе	ентов ма	гистрат	уры, сда	вавших]	ГИА ком	иссии	
									16,7	66,6	16,7			16,7
								125	40	56	29			8
	ИТОГО по филиалу:		ı	ı	в % (от общеі	о числа і	всех сту				комисси	И	
									32	44,8	23,2			6,4

Результаты государственной итоговой аттестации выпускников в Омском филиале Финуниверситета в июне 2021г.

№	Название специальности (с указанием						Резул	ьтаты						
п/п	специализации), направления подготовки		Госу	дарстве	нный экз	вамен				Защита ВКР				Кол-во студентов,
	(с указанием профиля), магистерской программы, по которым комиссия осуществляла ГИА выпускников	сдавали	«5»	«4»	«3»	«2»	н/я*	сдавали	«5»	«4»	«3»	«2»	н/я*	которым принято решение выдать диплом с отличием
	Студенты, об	бучавші	иеся по і	програм	мам бан	салаври	ата (очн	ая форм	1а обуче	ения)	•	•	•	•
1	1 38.03.01 «Экономика», профиль «Финансы и кредит» 44 25 15 4 44 31 8 5 13													
2	38.03.01 «Экономика», профиль «Учет, анализ и аудит»	15	10	5	-	-	-	14	8	7	-	-	-	3
3	38.03.02 «Менеджмент», профиль «Финансовый менеджмент»	22	16	6	-	-	-	22	13	9	-	-	-	5
4	38.03.04 «Государственное и муниципальное управление», программа широкого профиля	22	15	5	2	-	-	23	18	4	1	-	-	7
		103	66	31	6	-	-	104	70	28	6	-	-	28
	Всего по очной форме:	в % от общего числа студентов бакалавриата, сдававших ГИА комиссии												
			64,1	30,1	5,8	-	-		67,3	26,9	5,8			26,9
		Студент	ъ, обуча	авшиеся	по про	граммам	и магист	ратуры			1	1	1	T
1	38.04.01 «Экономика», направленность программы магистратуры «Оценка бизнеса и корпоративные финансы»	6	4	1	1	-	-	6	5	1	-	-	-	3
2	38.04.01 «Экономика», направленность «Экономика» (заочная форма)	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-
		6	4	1	1	-	-	7	5	1	1	-	-	3
	Всего по магистратуре:					щего чи	сла студе	ентов ма				ГИА ком	иссии	
			66,6	16,7	16,7	-	-		71,4	14,3	14,3	-	-	50
		109	70	32	7	<u> </u>	-	111	75	29	7	-	-	31
	ИТОГО по филиалу:		C4.0	20.4		от обще	го числа	всех сту				комисси	И	27.0
			64,2	29,4	6,4	-	-		67,6	26,1	6,3	-	-	27,9

ПЕРЕЧЕНЬ

научных работ (учебники, главы в учебниках, учебные пособия, главы в учебных пособиях, монографии, главы в монографиях) профессорско-преподавательского состава Омского филиала Финуниверситета, опубликованных в 2021 году

№ п/п	Авторы (ФИО, уч. степень, уч. звание)	Выходные данные (ГОСТ Р 7.1-2003)/ (ВАК, рецензируемое издание)	Объем (п.л.)	Тираж
		2. Учебные пособия		
		2.1. Внутривузовские издания		.
		2.2. Внешние издательства		
1	Реброва Н. П., д.э.н., проф.	Цифровой маркетинг / Н.П. Реброва, Е.А. Лунева М.: Изд-во ПРОМЕТЕЙ, 2021. (индексируемое издание)	5/ 9	500 экз.
2	Хайрулина Л.Р., к.э.н.	Управление человеческими ресурсами. Практикум: тесты, темы докладов-презентаций, ситуационные кейс-задания / Л.Р. Хайрулина. — Омск: Издательский центр КАН, 2021 156 с.	5	100 экз.
3	Хайрулина Л.Р., к.э.н. Ковалев А.И., проф. д.э.н., Иваненко О.Б., к.э.н., доцент	Управление персоналом организации / Л.Р. Хайрулина, А.И. Ковалев, О.Б. Иваненко. – Омск: Издательский центр КАН, 2021 370 с.	5/ 5/ 5/ 15	100 экз.
	Иванова Е.В., к.э.н., доцент Н.Ю. Симонова, к.э.н., доцент, М.Г. Родионов, к.э.н., доцент	Бухгалтерская финансовая отчетность/ АНОО ВО «СИБИТ» ; Финуниверситет, Ом. фил. – Омск : Изд-во ОмГТУ, 2021. – 92 с. : ил.	5,75	500 экз.
	Кальницкая И.В., к.э.н., доцент Конюкова О.Г. Максимочкина О.В., к.э.н., доцент	Анализ финансовой отчетности/ – Омск: Изд-во Образование-Информ, 2021. – 272 с.	12	500 экз.
	Конюкова О.Г.	Финансы (Практикум) / – Омск: Изд-во Образование-Информ, 2021. – 48 с.	1,6	500 экз.
	Бурмистрова Н.А., доцент, к.пед.н., Ильина Н.И., доцент, к.ф-м.н., Мухаметдинова С.Х., доцент, к.пед.н.	Математика. Линейная алгебра (методические указания и варианты контрольных работ) /Н.А. Бурмистрова, Н.И. Ильина, С.Х. Мухаметдинова — Омск: Издательство ООО «Образование - информ», 202152 с.	3,3/ 1,1/ 1,1/ 1,1	500 экз.
	Бурмистрова Н.А., доцент, к.пед.н., Мухаметдинова С.Х., доцент, к.пед.н. Филимонов В.А., проф., д.т.н.	Подготовка публикаций и ВКР как проектная деятельность в условиях дистанционного обучения (методические указания для самостоятельной работы студентов при подготовке публикаций и ВКР)/ Н.А. Бурмистрова, С.Х. Мухаметдинова, В.А. Филимонов - Омск: Образование-информ, 202132 с.	2/ 0,8/ 0,6/ 0,6	500 экз.

		3. Главы в коллективных монографиях		
		3.3.3а рубежом		
1	Ковалев А.И., д.э.н., проф.	Финансовый контроллинг / А.И. Ковалев, М.С. Лежнина // Management of socio-economic Systems under Uncertainty München, GRIN Verlag, 2021. – P. 12 – 27.	0,5/ 1,1	электр. ресурс
2	Реброва Н. П., д.э.н., проф.	Маркетинговые аспекты управление клиентским опытом в сфере услуг / Н.П. Реброва, Е. А.Лунева // Management of socio-economic Systems under Uncertainty München, GRIN Verlag, 2021. – Р. 160 – 179.	0,5/ 1	электр. ресурс
	Frik, Olga / Kovalev, Alexander / Rebrowa, Natalia (Hg.)	Управление социально-экономическими системами в условиях неопределенности / Management von sozioökonomischen systemen unter unsicherheit // München, GRIN Verlag, 2021	15/ 0,7	электр. ресурс
	Frik, Olga / Matushenko, Swetlana (Hg.)	Феномены, категории и перспективы российской образовательной системы / Phänomene, Kategorien und Perspektiven des russischen Bildungswesens // München, GRIN Verlag, 2021	18,75/ 0,75	электр. ресурс
	Frik, Olga / Matushenko, Swetlana (Hg.)	Цифровые и игровые технологии в образовательном процессе вуза./ Phänomene, Kategorien und Perspektiven des russischen Bildungswesens. // München, GRIN Verlag, 2021	18,75/ 0,75	электр. ресурс

Показатели деятельности образовательной организации высшего образования, подлежащей самообследованию

наименование образовательной Омский филиал федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования "Финансовый университет при организации Правительстве Российской Федерации"

Регион, Омская область

почтовый адрес 644099, Омская область, г.Омск, ул. Партизанская, д.6

Ведомственная принадлежность Правительство Российской Федерации

Nº п/п	Показатели	Единица измерения	Значение показателя
Α	Б	В	Γ
1	Образовательная деятельность		
1.1	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, в том числе:	человек	779
1.1.1	по очной форме обучения	человек	453
1.1.2	по очно-заочной форме обучения	человек	45
1.1.3	по заочной форме обучения	человек	281
	Общая численность аспирантов (адъюнктов, ординаторов, интернов, ассистентов-стажеров), обучающихся по образовательным программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), программам ординатуры, программам ассистентуры-стажировки, в том числе:	человек	0
1.2.1	по очной форме обучения	человек	0
1.2.2	по очно-заочной форме обучения	человек	0
1.2.3	по заочной форме обучения	человек	0
	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, в том числе:	человек	0
1.3.1	по очной форме обучения	человек	0
1.3.2	по очно-заочной форме обучения	человек	0
1.3.3	по заочной форме обучения	человек	0
	Средний балл студентов (курсантов), принятых по результатам единого государственного экзамена на первый курс на обучение по очной форме по программам бакалавриата и специалитета по договору об образовании на обучение по образовательным программам высшего образования	баллы	61,99
	Средний балл студентов (курсантов), принятых по результатам дополнительных вступительных испытаний на первый курс на обучение по очной форме по программам бакалавриата и специалитета по договору об образовании на обучение по образовательным программам высшего образования	баллы	0
	Средний балл студентов (курсантов), принятых по результатам единого государственного экзамена и результатам дополнительных вступительных испытаний на обучение по очной форме по программам бакалавриата и специалитета за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	баллы	83,77
	Численность студентов (курсантов) - победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам по специальностям и (или) направлениям подготовки, соответствующим профилю всероссийской олимпиады школьников или международной олимпиады, принятых на очную форму обучения на первый курс по программам бакалавриата и специалитета без вступительных испытаний	человек	0
	Численность студентов (курсантов) - победителей и призеров олимпиад школьников, принятых на очную форму обучения на первый курс по программам бакалавриата и специалитета по специальностям и направлениям подготовки, соответствующим профилю олимпиады школьников, без вступительных испытаний	человек	0

1.0		10/	6 / 4 0 6
	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), принятых на условиях целевого приема на первый курс на очную форму обучения по программам бакалавриата и специалитета в общей численности студентов (курсантов), принятых на первый курс по программам бакалавриата и специалитета на очную форму обучения	человек/%	6 / 4,96
1.10	Удельный вес численности студентов (курсантов), обучающихся по программам магистратуры, в общей численности студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры	%	4,49
1.11	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), имеющих диплом бакалавра, диплом специалиста или диплом магистра других организаций, осуществляющих образовательную деятельность, принятых на первый курс на обучение по программам магистратуры образовательной организации, в общей численности студентов (курсантов), принятых на первый курс по программам магистратуры на очную форму обучения	человек/%	2 / 25
	Общая численность студентов образовательной организации, обучающихся в филиале образовательной организации (далее - филиал)	человек	-
2	Научно-исследовательская деятельность		
2.1	Количество цитирований в индексируемой системе цитирования Web of Science в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	-
2.2	Количество цитирований в индексируемой системе цитирования Scopus в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	-
2.3	Количество цитирований в Российском индексе научного цитирования (далее - РИНЦ) в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	-
2.4	Количество статей в научной периодике, индексируемой в системе цитирования Web of Science, в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	-
2.5	Количество статей в научной периодике, индексируемой в системе цитирования Scopus, в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	-
2.6	Количество публикаций в РИНЦ в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	-
2.7	Общий объем научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ (далее - НИОКР)	тыс. руб.	570
2.8	Объем НИОКР в расчете на одного научно-педагогического работника	тыс. руб.	15
2.9	Удельный вес доходов от НИОКР в общих доходах образовательной организации	%	0,73
2.10	Удельный вес НИОКР, выполненных собственными силами (без привлечения соисполнителей), в общих доходах образовательной организации от НИОКР	%	100
2.11	Доходы от НИОКР (за исключением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, государственных фондов поддержки науки) в расчете на одного научно-педагогического работника	тыс. руб.	15
2.12	Количество лицензионных соглашений	единиц	0
2.13	Удельный вес средств, полученных образовательной организацией от управления объектами интеллектуальной собственности, в общих доходах образовательной организации	%	0
2.14	Численность/удельный вес численности научно-педагогических работников без ученой степени - до 30 лет, кандидатов наук - до 35 лет, докторов наук - до 40 лет, в общей численности научно-педагогических работников	человек/%	1 / 2,17
2.15	Численность/удельный вес численности научно-педагогических работников, имеющих ученую степень кандидата наук, в общей численности научно-педагогических работников образовательной организации	человек/%	25,5 / 67,11
2.16	Численность/удельный вес численности научно-педагогических работников, имеющих ученую степень доктора наук, в общей численности научно-педагогических работников образовательной организации	человек/%	5,25 / 13,82
2.17	Численность/удельный вес численности научно-педагогических работников, имеющих ученую степень кандидата и доктора наук, в общей численности научно-педагогических работников филиала (без совместителей и работающих по договорам гражданско-правового характера)	человек/%	-
2.18	Количество научных журналов, в том числе электронных, издаваемых образовательной организацией	единиц	0
2.19	Количество грантов за отчетный период в расчете на 100 научно-педагогических работников	единиц	0
3	Международная деятельность	<u> </u>	
3.1	Численность/удельный вес численности иностранных студентов (курсантов) (кроме стран Содружества Независимых Государств (далее - СНГ)), обучающихся по образовательным программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, в общей численности студентов (курсантов), в том числе:	человек/%	0/0

3.1.1	по очной форме обучения	человек/%	0/0
3.1.2	по очно-заочной форме обучения	человек/%	0/0
3.1.3	по заочной форме обучения	человек/%	0/0
3.2	Численность/удельный вес численности иностранных студентов (курсантов) из стран СНГ, обучающихся по образовательным программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, в общей численности студентов (курсантов), в том числе:	человек/%	22 / 2,82
3.2.1	по очной форме обучения	человек/%	12 / 2,65
3.2.2	по очно-заочной форме обучения	человек/%	3 / 6,67
3.2.3	по заочной форме обучения	человек/%	7 / 2,49
3.3	Численность/удельный вес численности иностранных студентов (курсантов) (кроме стран СНГ), завершивших освоение образовательных программ бакалавриата, программ специалитета, программ магистратуры, в общем выпуске студентов (курсантов)	человек/%	0/0
3.4	Численность/удельный вес численности иностранных студентов (курсантов) из стран СНГ, завершивших освоение образовательных программ бакалавриата, программ специалитета, программ магистратуры, в общем выпуске студентов (курсантов)	человек/%	8 / 3,39
3.5	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов) образовательной организации, обучающихся по очной форме обучения по образовательным программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, прошедших обучение за рубежом не менее семестра (триместра), в общей численности студентов (курсантов)	человек/%	0/0
3.6	Численность студентов (курсантов) иностранных образовательных организаций, прошедших обучение в образовательной организации по очной форме обучения по образовательным программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, не менее семестра (триместра)	человек	0
3.7	Численность/удельный вес численности иностранных граждан из числа научно-педагогических работников в общей численности научно- педагогических работников	человек/%	0/0
3.8	Численность/удельный вес численности иностранных граждан (кроме стран СНГ) из числа аспирантов (адъюнктов, ординаторов, интернов, ассистентов-стажеров) образовательной организации в общей численности аспирантов (адъюнктов, ординаторов, интернов, ассистентов- стажеров)	человек/%	0/0
3.9	Численность/удельный вес численности иностранных граждан стран СНГ из числа аспирантов (адъюнктов, ординаторов, интернов, ассистентов-стажеров) образовательной организации в общей численности аспирантов (адъюнктов, ординаторов, интернов, ассистентов- стажеров)	человек/%	0/0
3.10	Объем средств, полученных образовательной организацией на выполнение НИОКР от иностранных граждан и иностранных юридических лиц	тыс. руб.	0
3.11	Объем средств от образовательной деятельности, полученных образовательной организацией от иностранных граждан и иностранных юридических лиц	тыс. руб.	0
4	Финансово-экономическая деятельность	•	
4.1	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности)	тыс. руб.	78016,1
4.2	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности) в расчете на одного научно-педагогического работника	тыс. руб.	2053,06
4.3	Доходы образовательной организации из средств от приносящей доход деятельности в расчете на одного научно-педагогического работника	тыс. руб.	1055,09
4.4	Отношение среднего заработка научно-педагогического работника в образовательной организации (по всем видам финансового обеспечения (деятельности)) к соответствующей среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в субъекте Российской Федерации	%	195,54
5	Инфраструктура	•	
5.1	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного студента (курсанта), в том числе:	KB. M	13,65
5.1.1	имеющихся у образовательной организации на праве собственности	KB. M	0
5.1.2	закрепленных за образовательной организацией на праве оперативного управления	кв. м	13,65
5.1.3	предоставленных образовательной организации в аренду, безвозмездное пользование	KB. M	0

5.2	Количество компьютеров в расчете на одного студента (курсанта)	единиц	0,49
5.3	Удельный вес стоимости оборудования (не старше 5 лет) образовательной организации в общей стоимости оборудования	%	1,76
	Количество экземпляров печатных учебных изданий (включая учебники и учебные пособия) из общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на учете, в расчете на одного студента (курсанта)	единиц	159,47
5.5	Удельный вес укрупненных групп специальностей и направлений подготовки, обеспеченных электронными учебными изданиями (включая учебники и учебные пособия) в количестве не менее 20 изданий по основным областям знаний	%	100
5.6	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), проживающих в общежитиях, в общей численности студентов (курсантов), нуждающихся в общежитиях	человек/%	57 / 100
6	Обучение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья		
6.1	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов) из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры, в общей численности студентов (курсантов), обучающихся по программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры	человек/%	13 / 1,67
6.2	Общее количество адаптированных образовательных программ высшего образования, в том числе:	единиц	0
6.2.1	программ бакалавриата и программ специалитета	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	единиц	0
6.2.2	программ магистратуры	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	единиц	0
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	единиц	0
6.3	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам бакалавриата и программам специалитета, в том числе:	человек	13
6.3.1	по очной форме обучения	человек	12
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	2
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	2
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	8
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.3.2	по очно-заочной форме обучения	человек	1
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	1
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0

	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.3.3		человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.4	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным программам бакалавриата и программам специалитета, в том числе:	человек	0
6.4.1	по очной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.4.2	по очно-заочной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.4.3	по заочной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.5	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам магистратуры, в том числе:	человек	0
6.5.1	по очной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.5.2	по очно-заочной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0

	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.5.3		человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.6	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным программам магистратуры, в том числе:	человек	0
6.6.1	по очной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.6.2	по очно-заочной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.6.3	по заочной форме обучения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек	0
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек	0
6.7	Численность/удельный вес численности работников образовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросам получения высшего образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности работников образовательной организации, в том числе:	человек/%	35 / 38,04
6.7.1	численность/удельный вес профессорско-преподавательского состава, прошедшего повышение квалификации по вопросам получения высшего образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности профессорско-преподавательского состава	человек/%	33 / 73,33
6.7.2	численность/удельный вес учебно-вспомогательного персонала, прошедшего повышение квалификации по вопросам получения высшего образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности учебно-вспомогательного персонала	человек/%	0/0